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GALA VEČER SLOVENSKE POPEVKE 11.7.
Eva Boto, Gregor Ravnik, Lea Sirk, Anžej Dežan, Ana 

Karneža, Alenka Godec, Slavko Ivančič, Elda Viler

 AFS FRANCE MAROLT 17.7.

 FAKE ORCHESTRA 18.7.

 VLADO KRESLIN IN MALI BOGOVI 18.7.
LEOPOLD I. & DRÜGI

 MAKSIM MRVICA (HR) 19.7. 
            Segmenti World Tour

 TEO COLLORI & MOMENTO CIGANO 22.7. 
ANA PAULA CONÇALVES, CUSTÓDIO CASTELO (POR) 

AMIRA MEDUNJANIN (BIH) 23.7. 

24.7. MOJCA BITENC – SOPRAN

24.7. TADEJ TOŠ

25.7. ALO!STARI, KOKOSY, FED HORSES 
 VALOVIBE

26.7. DENISE DANTAS (BRA, SVN, ITA)

26.7. MAGNIFICO

27.8. SILENCE

28.8. ORKESTER SLOVENSKE FILHARMONIJE

29.8. SIDDHARTA (AKUSTIČNO)

17. FESTIVAL ARSANA
1 4 . 6 . - 2 9 . 8 .  2 0 2 5
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Šolsko leto se zaključuje in z njim se končuje pomembno poglavje v našem življenju. 
Zdaj je čas, da se ozremo nazaj in premislimo o vsem trudu, ki smo ga vložili, znanju, ki 
smo ga pridobili, ter izzivih, ki smo jih premagali. Vsak dan nam je dal nove priložnosti 
za razvijanje svojih talentov in pridobivanje novih znanj, ki nam bodo v prihodnosti 
še kako koristila. A vsak posameznik najde zadovoljstvo v drugih stvareh. Nekateri v 
učenju in raziskovanju, drugi v umetnosti, glasbi, športu, prostovoljstvu ali druženji s 
prijatelji. Vsakdo ima svojo strast, ki ga vodi. Ni pomembno, katero področje nas najbolj 
pritegne – pomembno je, da sledimo svojim sanjam, razvijamo svoje sposobnosti in 
uživamo v tem, kar delamo. 

Znanje nam omogoča, da postanemo neodvisni, saj vemo dovolj, da se v različnih situ-
acijah znajdemo sami. Poleg tega nam omogoča razumevanje sveta, v katerem živimo. 
Znanje nas naredi samozavestnejše in zanimivejše sogovornike. Vsak dan je priložnost 
za nova znanja, lahko je to doma, v šoli, ob pogovorih s prijatelji ali na spletu. Učimo 
se celo svoje življenje.

Na svoji poti pa nikoli nismo sami. Pomembno vlogo imajo starši, učitelji in prijatelji. 
Starši nas podpirajo, verjamejo v nas in nam stojijo ob strani – tako ob uspehih kot ob 
neuspehih. Njihova ljubezen in podpora nam dajeta moč, da vztrajamo in verjamemo 
vase. Učitelji nas usmerjajo, predajajo znanja ter nas spodbujajo k razmišljanju izven 
okvirjev. S svojo predanostjo nam pomagajo odkriti, v čem smo dobri, raziskovati nova 
področja ter razvijati svoje sposobnosti. Prijatelji pa nas spremljajo vsak dan. Prijatelji 
so tisti, ki nas sprejemajo takšne, kot smo. Z njimi se lahko sproščeno pogovarjamo, 
smejimo in preživljamo prosti čas. Skupaj premagujemo izzive in ustvarjamo nepo-
zabne spomine.

Zdaj je čas, da si oddahnemo in uživamo v zasluženih počitnicah. Poletje nam ponuja 
čas za sprostitev, da se napolnimo z energijo in preživimo več časa z družino in prijatelji 
ter se posvetimo stvarem, za katere med šolskim letom ni bilo dovolj časa. Tako bomo 
pripravljeni na nove izzive, ki nas čakajo prihodnje šolsko leto.

Želim vam čudovite, sproščene in nepozabne počitnice.

Znanje omogoča neodvisnost
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OD VRTCA SO SE 
POSLOVILI MINI 
MATURANTIRAZSTAVA O MANEVRSKI 

STRUKTURI NARODNE 
ZAŠČITE

DEŽELAK JUNAK

SLOVESNOST OB DNEVU 
DRŽAVNOSTI

Mestna kronika

34 let mineva od zgodovinskega 25. junija 
1991, ko je bila slovesno razglašena samo-
stojnost naše domovine Slovenije. Slav-
nostni govorec na osrednji slovesnosti 
ob dnevu državnosti, ki se je odvijala na 
mestni tržnici, je bil poslanec Evropske-
ga parlamenta Marjan Šarec. V kultur-
nem programu so nastopili praporščaki 
domoljubnih organizacij, sledil je kon-
cert Pihalnega orkestra Ptuj ob njihovi 
170-letnici delovanja. Ob tej častitljivi 
obletnici je orkestru čestitala tudi župa-
nja Nuška Gajšek in jim podelila veliko 
statuo Mestne občine Ptuj. Članom Pihal-
nega orkestra Ptuj je čestitala tudi vodja 
OI Ptuj JSKD mag. Iva Ferlinc in jim po-
delila značke Vinka Štruclja ter državno 
priznanje Javnega sklada RS za kulturne 
dejavnosti. SKLZ bučnimi žvižgi piščalk se je skozi 

mesto sprehodilo približno 215 otrok iz 
10 skupin in z nastopi na Mestnem trgu 
pomahalo vrtcu v slovo in se poslovilo od 
svojih vzgojiteljic. Otroke je najprej na-
govorila ravnateljica Mateja Lobenwein, 
ki je mini maturantom zaželela, da v šolo 
in življenje odnesejo samo lepe spomine 
na vrtec, na prijazne vzgojiteljice, na vse 
znanje. V šoli pa naj jih spremljajo prija-
zne učiteljice in dobri prijatelji. Brezskrb-
ne počitnice in vse lepo ob vstopu v šolo 

jim je zaželela tudi županja Nuška Gajšek, 
ki verjame, da so v vrtcu dobili odlično 
popotnico, da jim bodo ostali lepi spomini 
in da bodo takšne spomine gradili tudi v 
šoli. SKL

Policijsko veteransko društvo Sever Ma-
ribor je v sodelovanju z Mestno občino 
Ptuj v Galeriji Magistrat na ogled posta-
vilo tematsko razstavo o Manevrski struk-
turi narodne zaščite. Pred 35 leti je bila v 
Sloveniji izražena potreba po organizaciji 
oboroženih sil za zaščito lastnih intere-
sov v primeru napada JLA. V ta namen 
je bila organizirana Manevrska struktura 
narodne zaščite. Osnovni namen je bil 

varstvo ukrepov nastajajoče slovenske 
države. Ob odprtju razstave so zbrane 
nagovorili načelnik Policijske postaje Ptuj 
mag. Aleksander Lubej, podpredsednik 
Policijskega veteranskega društva Sever 
Maribor in podpredsednik PVS Sever na 
državni ravni Bojan Lunežnik ter podž-
upan Mestne občine Ptuj Boštjan Šeruga, 
ki je razstavo tudi odprl. Poudaril je, da je 
razstava spomin in zahvala za vse, kar je 
bilo storjenega znotraj Manevrske struk-
ture narodne zaščite: »Mozaik sestavljanja 
nove države se je začel veliko prej in je 
bil odvisen od številnih posameznikov, ki 
so se organizirali in bili pogumni. Danes 
imamo svojo državo in prav je, da se spo-
minjamo vseh tistih trenutkov, v katerih 
je ta država nastajala. Razstava naj nas kot 
zgodovina uči, da svoboda ni nikoli sa-
moumevna.« Odprtje razstave so z glasbo 
obogatili člani Policijskega orkestra. SKL

V sklopu 7. etape dobrodelne akcije Radia 
1 Deželak JUNAK, s katero se zbirajo 
sredstva za počitnice otrok, se je Miha De-
želak z ekipo ustavil tudi na ptujski mestni 
tržnici. Prvi so ga s sireno in curkometom 
pozdravili gasilci iz PGD Ptuj, nato pa še z 
bučnim aplavzom množica zbranih. Poz-
dravila ga je tudi županja Nuška Gajšek, 
ki mu je podarila kurentovo kapo, pred-
sednik Manager kluba Ptuj Miha Senčar 
pa mu je izročil donacijo kluba. Deželaka 
so z donacijo presenetile tudi deklice, ki 
so mu namenile izkupiček od prodanih 
igrač, z iskrenim nasmehom pa najmlajši 
iz Vrtca Ptuj. SKL
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IZ MESTNE HIŠE

Zgodovinski korak Mestne občine Ptuj
Pravnomočno gradbeno dovoljenje za nova neprofitna stanovanja po več kot 30 letih

Mestna uprava

Z velikim ponosom in zadovoljstvom 
sporočamo, da je Mestna občina Ptuj 
po več kot treh desetletjih čakanja in 
po več kot treh letih zapletov, pritožb in 
administrativnih ovir končno dosegla iz-
jemen mejnik – gradbeno dovoljenje za 
gradnjo novih neprofitnih stanovanj je 
pravnomočno! Po številnih postopkih, v 
katerih so posamezniki skušali projekt 
ustaviti, nam je uspelo – ne le pridobiti 
dovoljenja, ampak ga tudi ohraniti kot 
pravno nesporno.

Zadnja neprofitna stanovanja so bila na 
Ptuju zgrajena v devetdesetih letih prej-
šnjega stoletja – vse od takrat pa smo bili 
brez nove stanovanjske gradnje dostopnih 
stanovanj. Številni pred nami so risali 
načrte in napovedovali rešitve, a tako 
daleč zadev ni uspelo pripeljati nikomur.
Končno pa se začenja uresničevati tisto, za 
kar smo si intenzivno prizadevali vse od 
začetka mandata županje Nuške Gajšek: 
dostopna stanovanja za Ptujčanke in Ptuj-
čane. Gre za prvi, a izjemno pomemben 
korak.  Zdaj ko imamo pravnomočno 
dovoljenje, prehajamo v naslednje faze: 
zagotovitev vseh sredstev, pripravo raz-
pisa in začetek gradnje, ki ga načrtujemo 
v letu 2026. 
Dejstvo, da smo Mestno občino Ptuj v tem 
mandatu kljub začetnim težavam finanč-
no stabilizirali in uspešno prestrukturirali, 
nam omogoča, da take projekte tudi de-
jansko izvedemo. Spomnimo – ob začet-
ku mandata smo bili prisiljeni dodatno 
zadolžiti občino za skoraj devet milijonov 

evrov, a nam je s premišljenim delom 
uspelo izpeljati več kot 60 milijonov evrov 
investicij v javno infrastrukturo, okolje, 
mobilnost in šolstvo. 
Morda smo bili v zadnjem obdobju v iz-
vedbenem zatišju – a to zato, ker smo pri-
pravljali projekte, ki jih bomo zdaj začeli 
uresničevati.
Ob zagotovitvi pogojev za izgradnjo 43 
neprofitnih stanovanj se že gradi nova 
stanovanjska enota Nepremičninskega 
sklada pokojninskega in invalidskega za-
varovanja s 30 stanovanji za starejše, na 
Potrčevi cesti 34 pa smo prav tako prido-
bili gradbeno dovoljenje – tam bomo ure-
dili sodobne prostore za četrtni skupnosti 
Ljudski vrt in Center, različna društva in 
12 novih stanovanj. V sklopu te investicije 
bomo uredili še okolico, prestavili obsto-
ječe balinišče in uredili dodatne zelene in 
športne površine.

Prizadevamo si za celostni razvoj
Občina ne stavi le na javne investicije – 
ustvarjamo tudi pogoje za vključitev za-
sebnih vlagateljev v stanovanjski razvoj. 
Le s celostnim pristopom bomo dolgoroč-
no razbremenili stanovanjski trg in omo-
gočili dostop do kakovostnega bivanja za 
vse generacije.

»Gre za pomembno pridobitev, ki je re-
zultat dolgoletnih prizadevanj občine in 
potrpežljivega iskanja rešitev. Veseli me, 
da lahko začnemo projekt, ki bo številnim 
družinam olajšal dostop do kakovostnega 
bivanja in prispeval k večji socialni var-
nosti v našem mestu,« je ob tem pouda-
rila županja Mestne občine Ptuj Nuška 
Gajšek.
Pomemben korak na poti k novim nepro-
fitnim stanovanjem pa je prinesel tudi se-
stanek s Stanovanjskim skladom RS, kjer 
je prišlo do dogovora, da bomo projekt 
izgradnje 43 neprofitnih stanovanj izvedli 
s 50-odstotnim sofinanciranjem sklada. 
Županja je ob tem dodala: »Hkrati si 
obetamo sprejem novega zakona, ki bo 
občinam omogočil tudi ugodna posoji-
la za dodatnih 25 odstotkov investicije 
– z obrestno mero Euribor + 0,1 %, kar 
pomeni zelo dostopno javno financiranje 
za stanovanjske projekte. Zelo se veselimo 
tega napredka in usmerjamo vse napore, 
da bo gradnja stekla že v naslednjem letu!«
Mestna občina Ptuj danes dokazuje, da 
zna – in zmore. Ne le načrtovati, ampak 
tudi izvesti. Začenjamo novo poglavje 
razvoja, ki bo obogatilo življenje ljudi in 
obraz našega mesta.
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Urejamo ceste za večjo varnost in kakovost 
življenja
Mestna uprava

Mestna občina Ptuj pospešeno ureja in obnavlja ce-
stno infrastrukturo po vseh mestnih četrtih. Od leta 
2020 je bilo prenovljenih več kot 20 kilometrov ob-
činskih cest v skupni vrednosti več kot 7,2 milijona 
evrov, letos in prihodnje leto pa so v teku novi pro-
jekti, katerih skupna vrednost presega dobrih 5,7 mi-
lijona evrov.

»Zavedamo se, kako pomembne so urejene ceste za vsak-
danje življenje občank in občanov. Obnova ni pomemb-
na le zaradi udobnejše vožnje, temveč tudi zaradi večje 
varnosti vseh udeležencev v prometu, predvsem pešcev 
in kolesarjev. Ptuj je mesto, ki ga soustvarjamo skupaj, 
zato z vlaganji v infrastrukturo izboljšujemo pogoje za 
delo, bivanje in obiskovanje našega mesta,« ob tem po-
udarja županja Mestne občine Ptuj Nuška Gajšek.

Kaj se že izvaja in kaj nas čaka letos?
Celovita obnova Dravske ulice
Na Dravski ulici bo takoj po koncu šolskega leta stekla 
celovita obnova 750 metrov cestišča. Zaradi lege v samem 
mestnem jedru bo prenova izvedena fazno, tako da bodo 
vplivi na promet čim manj moteči.
V času posameznih faz del bo odsek ceste zaprt za 
promet, a bomo zagotovili ustrezne obvoze, nadome-
stne možnosti parkiranja, peš dostope, ki bodo ves čas 
omogočeni do vseh objektov.
Vrednost del znaša 457.683 evrov, predviden zaključek 
pa je do 12. julija.
Na območju ČS Breg - Turnišče smo meseca maja 2025 
obnovili del Ulice Šercerjeve brigade v dolžini 90 metrov 
in začeli pripravljalna dela na Golobovi ulici, Ilčevi ulici 
in Zidanškovi ulici v skupni dolžini 8400 metrov. Skupna 
vrednost investicij je ocenjena na 147.689,81 evra. Pred-
videna je tudi izvedba asfaltiranja na Šercerjevi brigadi 
20 (Popaj) v dolžini 130 metrov v predvideni vrednosti 
23.377,52 evra.
V ČS Panorama se v juniju začenja obnova Klepove ulice 
v skupni dolžini 230 metrov. Skupna vrednost znaša 
38.312,50 evra. 
Na območju ČS Rogoznica smo v mesecu maju končali 
obnovo odcepa Nova vas pri Ptuju 63, v poletnih mesecih Ureditev prometa v času del
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Faza Območje Frezanje Asfaltiranje Dela na 
signalizaciji

1. faza Knjižnica Ivana Potrča Ptuj‒
Muzejski trg–Intera 30. 6.–1. 7. 2.–3. 7. 11.–12. 7.

2. faza
OŠ Olge Meglič‒Cafova ulica 
in del Dravske do Glasbene 
šole

2.–3. 7. 4.–5. 7. 11.–12. 7.

3. faza

Dravska ulica (Glasbena in ba-
letna šola Karola Pahorja Ptuj–
Območna obrtno-podjetniška 
zbornica Ptuj)

7.–8. 7. 9.–10. 7. 11.–12. 7.

Faze obnove Dravske ulice

pa začenjamo obnovo še dveh odsekov v 
Kicarju, in sicer Kicar 48a in Kicar 100 v 
skupni dolžini 380 metrov. Skupna oce-
njena vrednost znaša 35.589,80 evra.
V ČS Ljudski vrt bomo v poletnih mesecih 
obnovili ulico Na Jasi in Ulico Anice Kau-
čevič, skupaj več kot en kilometer vozišč 
v vrednosti 147.436,82 evra.

Varnejši Ptuj za vse – tudi za 
pešce
Zelo pomembno poglavje je umirjanje 
prometa. Letos bomo uredili nevaren 
prehod na Trstenjakovi ulici pri Lekar-
nah Ptuj, kjer je že prišlo do več nesreč 
z udeležbo pešcev, ki so na srečo utrpeli 
le lažje poškodbe. Na pobudo SPVCP in 

ob podpori Policije bodo izvedeni ukrepi 
za večjo varnost, sofinancirala jih bo tudi 
država.
Območje prehoda za pešce se bo omejilo 
na hitrost 30 km/h, ob prehodu za pešce 
na dvignjeni trapezni ploščadi bomo ure-
dili ustrezno vertikalno in horizontalno 
prometno signalizacijo, prehod bo opre-
mljen s taktilnimi označbami, namestila 
pa se bosta še dva merilnika hitrosti.
Vrednosti ureditve je ocenjena na 
81.604,01 evra, od tega bo 53.510,82 evra 
sofinancirala država.
Hkrati načrtujemo ureditev še enega 
nevarnega prehoda pri davčnem uradu, 
kjer je nedavno znova prišlo do nesreče 
z udeležbo pešcev. »Ne smemo čakati, da 
se zgodi kaj hujšega – naša dolžnost je, da 
ukrepamo zdaj,« poudarja županja.



8PTUJČAN

IZ MESTNE HIŠE

Fo
to

: a
rh

iv
 M

O
 P

tu
j

Vizualizacija Volkmerjeva cesta

Novo križišče in pogled v 
prihodnost
Konec poletja se bo začela tudi preno-
va križišča pri Upravni enoti Ptuj, ki 
bo postalo preglednejše, predvsem pa 
prijaznejše za pešce in kolesarje. S tem 
bo urejeno tudi območje pred upravno 
stavbo in nekdanja parkirišča ob glavni 
cesti. Predviden začetek izvedbe je v avgu-
stu/septembru 2025. Vrednost investicije 
znaša 745.049,92 evra z DDV.

Za leto 2026 pa pripravljamo dva po-
membna projekta, s katerima bomo nad-
gradili prometno ureditev v mestu. Prvi je 
obnova Volkmerjeve ceste v skupni dolžini 
720 metrov v vrednosti 3.659.318,32 evra, 
drugi pa ureditev avtobusnega postajali-

šča pod gradom v vrednosti 141.792,87 
evra, kjer smo skupaj z državo naposled 
le našli rešitev.
Projekta bosta izvedena skladno z načeli 
trajnostne mobilnosti. Obnova Volk-
merjeve ceste bo vključena v mehanizem 

CTN, kar pomeni tudi ureditev površin 
za pešce in kolesarje, zasaditve, urbano 
opremo in druge ukrepe za umirjanje pro-
meta. V mehanizem CTN pa bo vključeno 
tudi projektiranje pred izvedbo Žnidari-
čevega nabrežja in Čučkove ulice.
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V LJUDSKEM VRTU ŽIVAHNO 

ŠPORTNI PARK JEZERO – PROSTOR 
DRUŽENJA

Ljudski vrt na Ptuju ponuja veliko možnosti za kakovostno pre-
življanje prostega časa – na voljo so zunanje prenovljeno igrišče 
za nogomet in košarko, otroška igrala, Lokijev doživljajski park 
v gozdu Ljudskega vrta in fitnes na prostem, od lani pa tudi 
sodobni Skate park Ptuj.
Veseli in ponosni smo, ko vidimo, da so naša vlaganja prepoznala 
tudi lokalna društva in posamezniki. Eno od teh je Društvo ur-
banih športov Ptuj, ki s svojim prostovoljskim trudom in ener-
gičnim duhom skrbi, da skate park živi in se razvija. Za nemo-
teno izvajanje trikov ga redno čistijo, izvajajo delovne akcije, s 
podporo sponzorjev so park obogatili z dodatnim grind boxom, 
lotili pa so se tudi urejanja okolice, kjer so jim pomagale Javne 
službe Ptuj, d. o. o., ki so priskrbele zemljo in travo.
Take zgodbe dajejo zagon, saj ne le, da se nove pridobitve cenijo, 
ampak se jim daje dodana vrednost in se jih nadgrajuje: »V Dru-
štvu urbanih športov Ptuj smo izjemno ponosni na to pridobitev 
– ne le na sam skate park, ampak predvsem na skupnost, ki se 
je okoli njega oblikovala. Ta prostor nam ni prinesel le novih 

Stanka Krajnc Letonja

Stanka Krajnc Letonja

V Športnem parku Jezero smo že v letu 2022 postavili klub-
ski objekt, uredili športno igrišče, zamenjali obstoječo športno 
opremo in uredili okolico ter namestili urbano opremo (klopi 
in koše).
Z velikim veseljem spremljamo, kako je športni park po tem, ko 
smo ga predali v upravljanje Četrtni skupnosti Jezero, zaživel in 
kako dobiva vedno več uporabnikov.
Zelo aktivno se je v oživljanje športnega parka vključilo lanskega 
avgusta ustanovljeno Športno društvo Budina - Brstje, ki je pravi 
dokaz, da znajo lokalni prebivalci izkoristiti dano infrastrukturo 
in jo z raznimi delovnimi akcijami celo nadgraditi. Njihov trud 
in energija potrjujeta, da se lahko vsak prostor spremeni v živo 
in aktivno stičišče skupnosti, če sta le prisotni dovolj močna volja 
in srčna želja po povezovanju ter ustvarjanju dodane vrednosti.
Športni park Jezero tako postaja več kot le prostor za šport, 
postaja prostor druženja, sodelovanja in uresničevanja idej, ki 
prispevajo k večji kakovosti bivanja za vse.

trikov in nepozabnih sessionov, ampak tudi neverjetne ljudi, s 
katerimi smo stkali prava prijateljstva. Zaradi vas naše društvo 
raste in živi svojo pravo zgodbo! Hvala vsem, ki ste del te zgodbe! 
Se vidimo v Skate parku Ptuj!« Dodano vrednost pa daje tudi 
gostinski lokal, ki je v letošnji sezoni odprt od 1. junija in kjer se 
lahko obiskovalci osvežijo s kavo in pijačami ter tako kakovostno 
preživijo prosti čas v prijetnem okolju.
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Gasilski praznik v Pacinjah

Tatjana Mohorko

Gasilci PGD Pacinje so bili letošnji gostitelji 27. dneva ga-
silcev Območne gasilske zveze Ptuj, slavje pa so združili z 
90-letnico gasilskega društva in odprtjem novega gasilskega 
doma. V ospredju druženja so bili spoštovanje tradicije, po-
vezovanje generacij gasilcev v kraju in optimističen pogled v 
prihodnost gasilstva.

Osrednja slovesnost je bila v soboto, 21. junija, ko so gasilci v 
Pacinjah pripravili gasilsko parado uniformiranih gasilcev in 
gasilske tehnike, predstavili kroniko društva, zaslužnim gasilcem 
podeli zahvale in odlikovanja ter s ponosom odprli vrata v nov 
gasilski dom. 
Predsednik PGD Pacinje Stane Brumen je v nagovoru povedal, 
da je bilo gasilsko društvo ustanovljeno davnega leta 1935 in 
skozi desetletja postalo eno izmed srčnih jeder lokalne skupnosti. 
Zahvalil se je generacijam gasilcev, krajanom za sodelovanje in 
pomoč, posebej pa MO Ptuj za posluh in financiranje novega 
gasilskega doma.
Slavnostna govorka županja Nuška Gajšek je v nagovoru pove-
dala, da je dan gasilca tudi priložnost, da počastimo tiste, ki vsak 
dan s srčnostjo, pogumom in predanostjo skrbijo za našo var-
nost. »V MO Ptuj nam je uspelo, da smo v skladu z dogovorjenimi 
letnimi plani od leta 2019 v opremo in vozila gasilskih društev vlo-
žili več kot 2 milijona evrov. Kupili smo cisterne, moštvena vozila, 

prikolice, zaščitno opremo, črpalke, vadbeno opremo. In to ne zato, 
ker bi nabirali politične točke, ampak ker iskreno verjamemo, da 
gasilstvo ni strošek, ampak je celovit sistem in temelj naše varnosti. 
Danes z velikim ponosom uradno predajamo v uporabo nov ga-
silski dom. Na ta dan smo dolgo čakali. Zato me izjemno veseli, 
da nam je skupaj uspelo. Izgradnja novega gasilskega doma je 
izjemna pridobitev, ne le za gasilce, ampak za skupnost kot celoto. 
To ni le stavba. To ni le prostor, kjer stoji oprema. To je srce kraja.« 
Vrhunec praznovanja je bila tudi uradna otvoritev novega ga-
silskega doma, ki predstavlja dolgoletno željo in trud številnih 
generacij gasilcev, saj so bili prejšnji prostori premajhni glede 
na trenutne potrebe. Izgradnjo s sredstvi v višini 56.876,18 € 
je financiralo tudi PGD Pacinje, delež Mestne občine Ptuj pa je 
znašal 250.000,00 €.
Predsednik OGZ Ptuj Klemen Bedrač je ob tej priložnosti izrazil 
globoko hvaležnost vsem gasilcem, ki svoje delo opravljajo z 
neomajno zavezanostjo, v nagovoru pa spomnil, da je letošnje 
leto prav posebno leto, saj gasilci obeležujejo 70 let povezovanja 
gasilskih društev na širšem ptujskem območju.
Gasilsko slovesnost je obogatila tudi podelitev zahval društva, 
jubilejnih značk, priznanj in odlikovanj GZS, mag. Dejan Jurko-
vič, član Upravnega odbora GZS in predsednik Sveta Podravske 
gasilske regije, pa je PGD Pacinje podelil plamenico I. stopnje 
Gasilske zveze Slovenije ob 90-letnici delovanja.

Pionirji PGD Ptuj tretji na državnem 
gasilskem tekmovanju
V Gorišnici, kjer je v soboto, 14. junija, potekalo državno 
mladinsko gasilsko tekmovanje, so pionirji PGD Ptuj v kon-
kurenci 56 ekip osvojili odlično 3. mesto. Za ta izjemni uspeh 
sta zaslužna tudi mentorja Branko in Ana Mlakar. Iskrena 
čestitka pionirjem za izjemen uspeh, trud in srčnost, ki so 
jo pokazali na tekmovanju.

Slavnostno odprtje novega gasilskega doma v Pacinjah, ki je pomemben 

tudi za prihodnost gasilstva v kraju.

Pionirji PGD Ptuj na tretji stopnički ob prejemu bronastih medalj. 



11 ŠTEVILKA 5, JUNIJ 2025

IZ MESTNE HIŠE
Fo

to
: M

at
ic

 M
er

c

Praznika četrtnih skupnosti

V Športnem parku Grajena so 14. junija 
krajanke in krajani v prijetnem vzdušju 
obeležili praznik četrtne skupnosti. Do-
godek je povezoval vse generacije – od 
najmlajših, ki so uživali na igralih, do 
odraslih, ki so se preizkusili v različnih 
športnih igrah. Posebno vzdušje so priča-
rala tudi lokalna društva, ki so s skupnimi 
močmi poskrbela za okusno kulinarično 
ponudbo.
Veseli nas, da smo z ureditvijo družabnega 
prostora – z namiznim tenisom, šahom, 
ruskim kegljiščem, novimi klopmi, za-
saditvijo dreves ter postavitvijo ograje 
– ustvarili prostor, kjer lahko krajani ka-
kovostno in aktivno preživljajo prosti čas. 
Medgeneracijski prostor v Športnem 
parku Grajena ni le pomembna pridobi-
tev tako s športnega kot tudi družabnega 
vidika, temveč piše številne zgodbe. Take, 
ki krepijo vezi med ljudmi, spodbujajo ak-
tivno življenje na podeželju in prispevajo 
k večji kakovosti bivanja za vse generacije.

ČETRTNA SKUPNOST 
PANORAMA

Pri Domu krajanov Olge Meglič na Vičavi 
so 21. junija praznovali krajani Četrtne 
skupnosti Panorama. Pripravili so pester 
program za vse generacije, najmlajše raz-
veselili z napihljivimi igrali, za vse pa po-
skrbeli s kulinaričnimi dobrotami. Veseli 
nas, da vlaganja v infrastrukturo, tako v 
dom krajanov, okolico doma in športno 
igrišče, prispevajo k večji kakovosti biva-
nja občanov ter spodbujajo druženje in 
povezovanje v skupnosti. Pred domom 
krajanov smo postavili servisno postajo 
za kolesa in polnilnico za e-kolesa, hitro 
polnilnico za električna vozila ter pre-
novili športno igrišče. Obstoječo asfal-
tno podlago na igrišču smo preplastili s 

V poletnih mesecih pa bo praznično tudi v 
naslednjih četrtnih skupnostih:
17. avgust – ČS Breg - Turnišče,

30. avgust – ČS Rogoznica,
6. september - ČS Jezero in ČS Spuhlja,

13. september – skupni praznik ČS Center in Ljudski vrt.

Stanka Krajnc Letonja

ČETRTNA SKUPNOST 
GRAJENA

tartanom, popravili ograje, namestili dva 
nova košarkarska koša, dva nogometna/
rokometna gola, zamenjali vhodna vrata 
ter dodali urbano opremo. 
S temi izboljšavami smo povečali funkci-
onalnost, videz in dostopnost športnega 

igrišča, kar zagotavlja ustrezno športno 
infrastrukturo za različne ciljne skupine 
ter hkrati dviguje kakovost življenja v 
skupnosti, spodbuja druženje, našo sku-
pnost pa dela še bolj domačno, prijazno 
in aktivno.
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Dan mlade ustvarjalnosti 2025
Stanka Krajnc Letonja

V veliki dvorani Stare steklarske smo na zaključni prireditvi Dan 
mlade ustvarjalnosti izrekli priznanje vsem osnovnošolcem, ki 
so se s predanostjo, vedoželjnostjo, znanjem in vrhunskimi 
dosežki odlikovali na številnih tekmovanjih in področjih.

Na vseh ptujskih osnovnih šolah je naziv zlati odličnjak prejelo 
55 učencev. Naj učenka OŠ Breg je Erin Cafuta; OŠ Ljudski vrt 
Pija Pisar; OŠ Ljudski vrt, podružnica Grajena, Manca Plavec 
in Klemen Tikvič; OŠ Mladika Gašper Eržen; OŠ Olge Meglič 
Ajda Rojs in OŠ dr. Ljudevita Pivka Simon Kozel.
Najboljša športnica osnovnih šol Mestne občine Ptuj je postala 

Iva Vukovič z OŠ Ljudski vrt, najboljši športnik pa Leo Pisar, 
prav tako z OŠ Ljudski vrt.
Najboljša glasbenika glasbenih šol v šolskem letu 2024/2025 sta 
Neža Lah Mršek z Glasbene in baletne šole Karola Pahorja Ptuj 
in Alexander Kaaouana z Zasebne glasbene šole v samostanu 
sv. Petra in Pavla.
Najuspešnejša učenka Mestne občine Ptuj v šolskem letu 
2024/2025 je postala Pija Pisar z OŠ Ljudski vrt.
Uspeh ne pride sam od sebe in kar čez noč – zahteva trud, od-
rekanje, pogum in vztrajnost. Na poti do cilja je treba prema-
gati marsikatero oviro, a prav ovire so tiste, ki nas učijo zrelosti. 
Ocene in dosežki so pomembni, a ne najpomembnejši. Največ 
šteje znanje, ki ga nosimo s seboj – predvsem tisto, ki bo mladim 
prišlo prav izven učilnic in šolskih klopi, v življenju.
Iskrene čestitke za vaš trud, zavzetost in vztrajnost! Na novih 
poteh pa naj vas vodijo vaše želje, sanje in pogum, da zmorete 
prav vse, za kar boste pripravljeni garati.
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Sprejem najuspešnejših dijakov 

Zaključno druženje z otroškimi mestnimi svetniki

Stanka Krajnc Letonja

Stanka Krajnc Letonja

Otroški mestni svet omogoča otrokom aktivno sodelovanje in so-
odločanje v lokalnem okolju, predstavitev mnenj, idej, razpravo 
o aktualnih temah in vsem tistem, kar jih zanima v odraščajočem 
obdobju. Sestavljen je iz 24 predstavnikov vseh ptujskih osnovnih 
šol, v šolskem letu 2024/2025 pa ga je vodila Hana Kmetec iz OŠ 
Olge Meglič. Na dveh sejah so spregovorili o temah, ki se jim 
zdijo najbolj pereče, se seznanili s projektom »Ptuj – otrokom 
prijazno Unicefovo mesto«, predstavili dejavnosti v tednu otroka, 
govorili o šolskem sistemu v sklopu 35. Otroškega parlamenta® 
ter podali kar nekaj pobud in predlogov.
Še pred koncem šolskega leta se je z otroškimi mestnimi svetniki 
in njihovimi mentorji tudi letos srečala županja Nuška Gajšek. 
Skupaj z mini županjo sta se vsem zahvalili za opravljeno delo, ob 

sproščenem druženju pa so ji mladi zaupali, kaj vse so v tem šol-
skem letu počeli in kako bodo preživljali poletne počitniške dni.

Na podlagi kriterijev Pravilnika o podeljevanju priznanj in 
nagrad osnovnošolcem, športnikom osnovnih šol, učencem 
glasbenih šol, dijakom in študentom Mestne občine Ptuj sta 
učiteljski zbor Gimnazije Ptuj in kolegij ravnateljev Šolskega 
centra Ptuj izbrala najboljšega dijaka gimnazijskega programa 
ter srednješolskega in poklicnega izobraževanja Šolskega centra 
Ptuj za šolsko leto 2024/2025.
Najboljše dijake, ki niso izstopali le z odličnimi ocenami, izje-
mnimi dosežki na najrazličnejših tekmovanjih, ampak so bili tudi 
v pomoč in podporo drugim dijakom, je s sprejemom počastila 
županja Nuška Gajšek. Čestitala jim je za doseženo in zaželela 
vse najboljše ter obilo uspehov na nadaljnjih poteh: »Vaša priza-
devnost, vztrajnost in predanost znanju so vredne občudovanja in 
ponosa. Vsak izmed vas je dokaz, da se trud in predanost vedno 
obrestujeta. Vaša pot se ne konča tukaj – nasprotno, odpira se novo 
poglavje, polno priložnosti za nadaljnji uspeh. Naj bo to obdobje 
novih izzivov, novih zmag in nepozabnih trenutkov.«
Naj dijak Elektro in računalniške šole Ptuj, srednjega poklic-
nega izobraževanja, je postal Sašo Kelenc, srednjega strokov-
nega izobraževanja pa Timotej Čuš. Naj dijakinja v programu 
srednjega poklicnega izobraževanja Šole za ekonomijo, turizem 
in kmetijstvo je Maša Bec, v programu srednjega strokovnega 
izobraževanja pa Adriana Bračko. Naj dijak Strojne šole Ptuj v 
programu srednjega poklicnega izobraževanja je postal Mario 

Fras, v programu srednjega strokovnega izobraževanja pa Tibor 
Novak. Naj dijak Gimnazije Ptuj je postal Tomaž Holc. Najboljši 
dijaki posameznih šol so prejeli spominsko priznanje ‒ stekleno 
medaljo z grbom Mestne občine Ptuj ‒ in knjižno nagrado.
Čestitke vsem dijakom in uspešno na vseh njihovih nadaljnjih 
poteh!
Najboljši dijak Šolskega centra Ptuj, triletnega izobraževalnega 
programa, je postal Mario Fras, najboljši dijak Šolskega centra 
Ptuj, štiriletnega izobraževalnega programa, pa Tibor Novak. 
Najboljši dijak generacije Gimnazije Ptuj je postal Tomaž Holc. 
Vsi trije so prejeli svečano listino z omenjenimi nazivi.
S prijetnimi melodijami harfe nas je v svet glasbe popeljala Čarna 
Kuhar pod mentorstvom Petre Černela.
Čestitke vsem dijakom in uspešno na vseh njihovih nadaljnjih 
poteh!
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Varnost otrok med poletnimi počitnicami

Poletje je čas brezskrbnosti, igre in raziskovanja. Za otroke se 
začnejo dolgo pričakovane počitnice, ki prinašajo več pro-
stega časa, sonca in aktivnosti na prostem. Vendar pa se z 
večjo svobodo in manj nadzora povečujejo tudi tveganja za 
nezgode in nevarne situacije. Varnost otrok v tem obdobju 
postane skupna odgovornost staršev, skrbnikov, starih star-
šev, lokalne skupnosti in tudi otrok samih.

Prometna varnost – ključna naloga odraslih
Med počitnicami so otroci pogosteje v prometu – peš, s kolesi, 
skiroji ali rolerji. Mnogi se odpravijo na izlete, obiščejo prijatelje 
ali se igrajo v bližini ceste. Pomembno je, da jih odrasli opozori-
mo na osnovna prometna pravila in jih spodbujamo k nošenju 
zaščitne opreme, kot so čelade in odsevniki. Starši naj skupaj z 
otroki večkrat prehodijo varne poti do bližnjih igrišč, trgovin 
ali avtobusnih postaj. 
Na Ptuju se v poletnih mesecih odvijajo številne prireditve, kar 
pomeni več prometa in obiskovalcev. Policija in mestno redarstvo 
vsako leto okrepita prisotnost v mestu, kljub temu pa ostaja ključ-
no, da otroci ne prečkajo cest brez nadzora in se izogibajo igranju 
na nevarnih mestih. Vozniki pa naj bodo v poletnih mesecih še 
posebej pozorni na mlajše udeležence v prometu.

Voda – vir veselja in možnih nevarnosti
Vodne aktivnosti so otrokom v veliko veselje, a voda lahko hitro 
postane nevarna, če niso upoštevana osnovna pravila varnosti. 
Zato otroci naj nikoli ne hodijo sami k vodi. Starši ali skrbniki 
naj poskrbijo, da so mlajši plavalci ves čas pod nadzorom, tudi 
če znajo plavati. Uporaba plavalnih jopičev in pripomočkov za 
neplavalce je zelo priporočljiva, zlasti na naravnih kopališčih. 

Igranje na prostem in varnost igrišč
Na Ptuju je urejenih več otroških igrišč – od parkov do manjših 
igral v stanovanjskih naseljih. Občina Ptuj in Javne službe Ptuj 
redno vzdržujejo igrišča, a tudi tu velja previdnost. Odrasli naj 
občasno preverijo stanje igral in opozorijo otroke, naj ne upo-
rabljajo poškodovanih ali nestabilnih naprav.
Sonce in vročina lahko hitro privedeta do dehidracije ali sonč-
nih opeklin. Otroke je treba zaščititi s pokrivali, sončno kremo 
in ustrezno hidracijo. Na vročih kovinskih površinah se lahko 
hitro opečejo – še posebej na toboganih in gugalnicah iz kovine. 
Najbolje je, da se igrajo v senčnih delih dneva, med 11. in 16. 
uro pa se večinoma zadržujejo v senci ali notranjih prostorih.

Digitalna varnost ne gre na počitnice
Več prostega časa pomeni tudi več uporabe pametnih naprav. 
Varnost otrok poleti ni omejena zgolj na fizični svet. Otroci, 
zlasti najstniki, preživijo veliko časa na družbenih omrežjih, v 
klepetalnicah ali pri igranju iger. Starši naj se z njimi odkrito 
pogovorijo o spletni varnosti – o tem, kaj je primerno deliti, s 
kom se pogovarjati in kaj narediti, če se znajdejo v neprijetni 
situaciji. Nadzorujte čas in način uporabe interneta.
Poleti se poveča tudi možnost stikov z neznanci – v živo ali na 
spletu. Starši naj vedo, s kom se njihovi otroci družijo, tako na 
igrišču kot na družbenih omrežjih. Policija tudi svetuje, da je z 
vidika varnosti med počitnicami pomembno, da starši ves čas 
veste, kje so vaši otroci. Poskrbite tudi, da vaši otroci vedo, kaj 
storiti, če se izgubijo, in da se bodo znali odzvati, če jih ogovori 
neznanec.

Preventiva, izobraževanje in skupnost
Občina Ptuj že leta sodeluje s policijo, civilno zaščito, zdravstve-
nim domom in šolami pri ozaveščanju otrok in staršev o var-
nosti. Za varno občino med drugim skrbijo službe, vključene 
v Varnostni sosvet. Letaki, delavnice in informativne akcije so 
pomemben del te strategije. V času poletnih počitnic se spodbuja 
vključevanje otrok v organizirane dejavnosti – športne tabore, 
delavnice in poletne šole, kjer so pod nadzorom strokovno uspo-
sobljenega osebja.
Sodelovanje med starši, lokalnimi ustanovami in občinskimi 
službami je ključno, da lahko otrokom zagotovimo varno in 
prijetno poletje.
Počitnice so čas veselja in raziskovanja, a tudi čas, ko moramo vsi 
skupaj paziti na najmlajše člane naše skupnosti. Z malo previdno-
sti, dobre organizacije in sodelovanja lahko otrokom omogočimo 
brezskrbne počitnice, polne varnih doživetij in lepih spominov. 
Naj bodo poletni dnevi v našem mestu ne le razigrani, ampak 
tudi varni.
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Poletno počitniško varstvo z bratoma Malek

Stanka Krajnc Letonja

Varstvo, ki ga bosta izvajala brata Malek, 
ŠCD Eleja, je namenjeno vsem otrokom, 
ki so bili v šolskem letu 2024/2025 vključe-
ni v 1. triado osnovne šole in imajo stalno 
prebivališče v naši občini.
Zabavne ptujske počitnice bodo otroci 
preživljali v družbi bratov Malek iz Špor-
tno‑cirkuškega društva Eleja. Tudi letos 
bo na voljo pester program športnih 
dejavnosti, kot so nogomet, odbojka, 
rokomet, tenis, košarka, badminton, na-

Termini, ki so na voljo: 

30. 6.–4. 7. 2025
7.–11. 7. 2025

14.–18. 7. 2025
21.–25. 7. 2025

28. 7.–1. 8. 2025
4.–8. 8. 2025

11.–14. 8. 2025 
(teden je skrajšan zaradi praznika)

18.–22. 8. 2025
25.–29. 8. 2025

mizni tenis, atletika, boks, footgolf, golf, 
gibalne, motorične, elementarne igre in 
spretnostne igre ter različni poligoni. Na 
voljo bodo tudi različne ustvarjalnice, s 
pomočjo katerih bodo otroci krepili in 
spoznavali svojo ustvarjalnost. Obiska-
li jih bodo okoliški športniki, zanimive 
osebe, gasilci, policisti, reševalci, čebelarji, 
veterinarji, lovci idr. Program se bo izvajal 
v športni dvorani Mladika, na Mestnem 
stadionu Ptuj in v spremljevalnih športnih 
objektih, obiskali pa bodo tudi mesto in 
si ogledali turistične in druge znameni-
tosti. Kot poudarjata brata Malek, de-
javnosti vselej prilagodijo željam otrok, 
saj je pomembno, da so otroci slišani in 
počnejo tisto, kar si želijo: »Opažamo, da 
se otroci radi družijo med seboj, ne samo 
po šolah, ampak ne glede na to, s katere 
šole prihajajo ‒ kot nekoč, ko smo prire-
jali šolske plese za ptujske zadnje razrede 
osnovnih šol. V primerjavi s preteklostjo 
zelo radi nastopajo, predvsem recitirajo, 
pojejo in plešejo. Zato že tretje leto zapored 
poskrbimo tudi za različne glasbene delav-
nice, petje, igranje različnih instrumentov, 
pridružijo se nam mladi glasbeniki, so pa 
tudi učitelji glasbeno nadarjeni in marsikaj 
postorimo skupaj. Pozna se tudi, da občina 

veliko vlaga v nove, sodobne pridobitve, kot 
so pump track, trampolini, skate park … 
Otroci so bolj poskočni, izvajajo akroba-
cije na trampolinih, delajo trike s kolesi, 
na Ptuj pa se vrača skate scena, ki sicer ni 
nikoli zamrla, ampak ni bila tako dejav-
na. Imamo kar nekaj otrok, ki že dosegajo 
vidne rezultate na tekmovanjih in skate 
druženjih.«
Dejavnosti so brezplačne. Plačati je treba 
le kosilo in malico. Prijavnico pošljete 
bratoma Malek pred začetkom termina, 
skupaj z dokazilom o plačilu, na elektron-
ski naslov: brata.malek@gmail.com.

Z željo, da otrokom omogočimo pri-
jetno, aktivno in nepozabno poletje, 
bomo v Mestni občini Ptuj tudi letos 
organizirali  brezplačno  počitniško var-
stvo, ki bo namenjeno kakovostnemu 
preživljanju prostega časa. Program bo 
obsegal pestro paleto športnih dejav-
nosti – od različnih športnih panog do 
poligonov in spretnostnih izzivov – ter 
številne ustvarjalne delavnice, s kateri-
mi bomo spodbujali in razvijali otroško 
domišljijo in ustvarjalnost.
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AKTUALNO

Poletje ustvarjalnosti, gibanja in raziskovanja

Poletje v Špajzi modrosti 

Tina Maroh, Javni zavod za mladino, šport in turizem Ptuj

Janja Kafel

Tudi letos smo v mladinskem centru Javnega zavoda Ptuj po-
skrbeli za pestro in razgibano počitniško dogajanje. Poletne 
delavnice in dejavnosti bodo med 29. junijem in 29. avgu-
stom otrokom in mladim polepšale proste dni, jim odprle vra-
ta v svet ustvarjalnosti in jim ponudile nepozabna doživetja.

Začeli bomo s športno obarvanim dnevom, posvečenim urbanim 
športom. V prenovljenem skate parku v Ljudskem vrtu bomo 
skupaj raziskovali svet rolanja in rolkanja in s tem poskrbeli za 
gibanje na svežem zraku. Na delavnici kuhanja se bomo prelevili 
v prave mojstre kulinarike ter z navdušenjem okušali sadove 
svojega dela. S pomočjo stvari iz domače kuhinje bomo stopili 
v svet eksperimentiranja in doživeli pravo znanstveno avanturo. 
Če si želiš barv, idej, domišljije in novih ročnih spretnosti, se 
nam pridruži na slikarskem živžavu, lončarskih uricah ali pa na 
delavnici ustvarjanja makrame mavric ter delavnici ustvarjalnega 
tiska na tekstil.

Vroči poletni dnevi nas bodo s pomočjo igre, kulture in zgodbe 
popeljali tudi v spoznavanje španskega in italijanskega jezika, 
skupina Otroci narave pa vabi na njihovo sedaj že tradicional-
no poletno druženje ob raziskovanju našega okolja. Tudi letos 
v sodelovanju s festivalom Dnevi poezije in vina pripravljamo 
tečaj in zaključni dogodek, namenjen slam poeziji, ki s pomočjo 
ustvarjalnega izražanja krepi tudi javno nastopanje. Poletni šoli 
glasbenih skupin, ki jo ponovno pripravljamo v sodelovanju s 
Kulturno umetniškim društvom Art Urbana in glasbeno šolo In-
strumental.ko, se letos v sodelovanju z Malimi ustvarjalci pridru-
žuje tudi Poletna šola LEGO robotike, v sodelovanju s Plesnim 
klubom Pik pa Poletna šola hip hopa. Da bomo med počitnicami 
lažje umirili svoj um in razgibali telo, se bomo cel teden družili 
tudi ob vadbi joge. Korak v prihodnost bomo naredili z delavni-
cami spoznavanja navidezne resničnosti, ob koncu počitnic pa 
bomo dolgčas preganjali z intenzivno delavnico boksa.
Več informacij o programih, terminih in prijavnice najdete na 
naši spletni strani: www.cid.si. Veselimo se vseh starih in novih 
obrazov, ki bodo z nami soustvarjali še eno nepozabno poletje. 
Preživite poletje ustvarjalno, aktivno in v dobri družbi!

Otroci se bodo lahko udeležili raznovrstnih dejavnosti – od eno-
dnevnih ustvarjalnih delavnic do organiziranega celodnevnega 
počitniškega varstva. Na ustvarjalnicah bodo spoznavali različ-
ne slikarske in ustvarjalne tehnike ter ustvarjali s plastelinom, 
ogljem in drugimi materiali. Počitniško varstvo bo potekalo tri 
tedne, vsak delovni dan od 7.30 do 15.30. Otrokom bo na voljo 
bogat program ustvarjalnih, prostočasnih in družabnih dejav-
nosti, ki bodo spodbujale njihovo domišljijo in socialne veščine.
Odrasli bodo lahko sodelovali v podpornih skupinah, namenje-
nih razmisleku o družinskih odnosih. V jutranji skupini »Kako 
naprej – ob kavi in čaju« bodo udeleženci v sproščenem pogo-
voru obravnavali teme, kot sta postavljanje meja in vzgoja otrok. 
Popoldne pa bo na voljo še skupina »S slikanjem krepim odnose 
v družini«, kjer bodo s pomočjo slikarskega ustvarjanja odkrivali 
vpliv družinskih vzorcev in iskali poti k boljšemu razumevanju 
in povezanosti. 

Počitniške dejavnosti vodi mag. Saša Bezjak, akademska slikarka.
Vsem obiskovalcem bo na voljo kotiček za neformalno druže-
nje, kjer bo možna brezplačna uporaba računalnikov in toplega 
napitka.
Zaradi omejenega števila mest so obvezne spletne prijave.
Več informacij: 02 749 21 50, 051 389 660 ali info@lu-ptuj.si.
Vsi programi so brezplačni. Sofinancirata jih Ministrstvo za delo, 
družino, socialne zadeve in enake možnosti ter Mestna občina 
Ptuj.

V Centru za družine Špajza modrosti bo letošnje poletje v 
znamenju številnih brezplačnih dejavnosti, namenjenih vsem 
generacijam.
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Na Ptuju razmišljali o svetu čez 10–20 let: 
»Mi smo arhitekti prihodnosti«

Dr. Lidija Tušek, ZRS Bistra Ptuj

Dogodek je vodil Nik Škrlec, igralec in ustvarjalec, ki je s svojo 
radovednostjo, igrivostjo in preudarnostjo popeljal občinstvo 
skozi tri tematske panele. Že v uvodu je postregel s premislekom 
o tem, da so prav spomin, domišljija in sposobnost predvidevanja 
tiste človeške lastnosti, ki nas danes ločijo od strojev – in ki jih 
bomo v prihodnosti še kako potrebovali.

Digitalni svet prihodnosti: »Mi smo arhitekti 
prihodnosti«
Prvi panel je odprla Urška Jež, strokovnjakinja za prebojne ino-
vacije in vodja podjetja Transformation Lighthouse. Z jasno 
mislijo je poudarila: »Umetna inteligenca danes poganja vse 
panoge. Priložnosti so v zdravstvu, proizvodnji energije, obsta-
jajo pa tudi pasti. Pomembno se je zavedati, da smo mi arhitekti 
prihodnosti.«
Razprava, ki je sledila, je osvetlila, kako lahko digitalna preo-
brazba uspe le, če temelji na človeških vrednotah – zaupanju, 
vključevanju in dostopnosti. Predstavniki podjetij, raziskovalnih 
institucij in podpornega okolja so opozorili na potrebo po razvo-
ju digitalnih kompetenc in še bolj kritične presoje pri uporabi 
digitalnih orodij.

Mobilnost v prihodnosti: »Želimo si živeti v svetu brez 
nesreč«
Skozi drugo tematsko razpravo je občinstvo popeljala Julija 
Pintar iz AV Living Laba. Poudarila je, da so tehnologije, kot so 
samovozeča vozila in mobilnost kot storitev, usmerjene v en cilj: 
»Želimo si živeti v svetu brez nesreč, zato gre razvoj avtonomnih 
vozil najbolj v to smer.«
V pogovoru z gosti iz prometnega sektorja, civilne družbe, zna-
nosti in policije so se dotaknili prevozne revščine, kulturnih 

V četrtek, 5. junija, je v veliki dvorani MKC Stare steklarske 
delavnice potekal dogodek, ki ni bil neznaten ne vsakdanji. 
Pod naslovom »Povezana prihodnost: med tehnologijo, druž-
bo in naravo« je ZRS Bistra Ptuj z več kot 70 udeleženci raz-
pravljala o tem, kako bomo živeli, delali in se gibali čez deset 
ali dvajset let. 

navad v prometu in pomena, da smo pri premikanju trajnostni. 
Udeleženci so opozorili, da mobilnost ni več samo infrastruktura, 
temveč družbena pravica, ki mora biti pravična in trajnostna.

Zemlja je naš dom?: »Živimo razkošno in potratno«
Zadnji panel je odprla klimatologinja dr. Lučka Kajfež Bogataj, 
ki je brez olepševanja predstavila izzive, ki jih prinašajo pod-
nebne spremembe. »V Sloveniji živimo razkošno in potratno, 
pa naj gre za rabo energije, snovi ali prostora.« Njeno sporočilo 
je bilo jasno: potrebujemo spremembo ekonomskega sistema, 
večjo politično odgovornost in zavestno skromnost kot novo 
družbeno vrednoto.
Na okrogli mizi so različni strokovnjaki osvetlili, kako vpliva-
jo podnebne spremembe na zdravje, gradbeništvo, prehranski 
sistem in načrtovanje mest. Trajnost ni več izbira, temveč edina 
pot naprej.

Prihodnost se gradi danes – tudi na Ptuju
ZRS Bistra Ptuj je s tem dogodkom pokazal, da tudi v lokal-
nem okolju lahko odpiramo velika vprašanja. Sodelovanje v 11 
evropskih projektih, kot so SpinIT, Viridi, Ginevra, Arcadia in 
drugi, omogoča, da Ptuj ne sledi le toku sprememb, temveč ga 
sooblikuje.
Udeleženci so se z dogodka poslovili z mislijo, da prihodnosti ne 
čakamo, temveč jo ustvarjamo – z znanjem, pogumom in sode-
lovanjem. Med občinstvom je odmevala izjava Sama M. Strelca, 
ki je dejal: »Takšni dogodki so več kot potrebni. Predlagam, da 
naslednjo razvojno konferenco naslovimo Razrezana preteklost 
– da v prihodnost nesemo pomembne izkušnje preteklosti in 
sedanjosti.«
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Posvet o poklicih prihodnosti

Lijana Kocbek, podpredsednica MKP

Na povabilo predsednika Državnega sveta RS Marka Lotri-
ča sta se predsednik Manager kluba Ptuj, Miha Senčar, in 
podpredsednica Manager kluba Ptuj, Lijana Kocbek, v imenu 
Manager kluba Ptuj, v maju udeležila posveta Poklici priho-
dnosti, kjer sta predstavila izzive, s katerimi se spoprijemamo 
v gospodarstvu na področju prihodnosti dela in izobraževa-
nja, in konkretne rešitve, ki jih razvijamo v lokalnem okolju. 

Živimo v času, ko se zaradi tehnološkega napredka in demo-
grafije drastično spreminjata delo in delavec. Število delovno 
aktivnega prebivalstva v večini držav pada, generacija baby boo-
merjev se umika z delovnega trga, generacija Z pa razmišlja o 
karierah, za katere formalna izobrazba ni več nujno potrebna. 
Ob tem se uveljavljajo hibridni modeli dela, ki zahtevajo povsem 
nove pristope k vodenju, sodelovanju in komunikaciji. Umetna 
inteligenca s svojo zmogljivostjo že danes presega človeka pri 
številnih miselnih nalogah. Postaja jasno, da moramo nujno 
okrepiti razvoj mehkih veščin – sodelovanje, prilagodljivost, 
inovativnost, kritično mišljenje, komunikacijo.
Prav tako povečanje otroške debelosti predstavlja resno gro-
žnjo zdravju prihodnjih generacij. OECD napoveduje, da se bo 
med letoma 2020 in 2035 delež otrok z debelostjo podvojil! To 
pomeni, da bo vsak četrti otrok živel z zdravstvenimi, psiholo-
škimi in družbenimi posledicami prekomerne teže. Bomo kot 
družba prevzeli odgovornost in vložili v preventivo, izobraže-
vanje, dostop do zdrave hrane in gibanja za vse ali bomo tudi to 
generacijo prepustili dolgoročnim posledicam?
Trg dela se hitro spreminja, primanjkuje ključnih kadrov, poklici 
se preoblikujejo, za talente pa poteka prava »vojna«. Slovenski 
izobraževalni sistem se na te spremembe ne odziva dovolj hitro. 
Mladi se pogosto izobražujejo za poklice, ki jih trg dela ne po-
trebuje.
V naši regiji ne čakamo na sistemske rešitve – odločili smo se 
ukrepati. Z graditvijo regijskega kariernega dogodka z naslovom 
»Dobro službo najdeš tudi doma!«, ki je letos, v četrti izvedbi, 
pritegnil več kot 1400 učencev, dijakov in študentov iz 21 šol. 
Na četrtem Kariernem Ptuju 2025 se je predstavilo 25 uglednih 
regijskih delodajalcev iz realnega ter javnega sektorja. Na delav-
nicah je sodelovalo skoraj 30 strokovnjakov z različnih področij. 
Dogodek je postal PLATFORMA sodelovanja mreže partner-
jev – ravnateljev osnovnih šol Spodnjega Podravja, srednje in 

višješolske ustanove, Zavoda za zaposlovanje enote Ptuj in ZRS 
Bistre ter Manager kluba Ptuj. Naša prizadevanja so sistemska 
in dolgoročna, ker poleg kariernih vsebin odpiramo tudi širša 
družbena vprašanja, kot sta prihodnost dela in zdrav življenjski 
slog otrok.
Na posvetu smo na podlagi svojih izkušenj in dobrih praks, ki že 
danes prinašajo konkretne rezultate, predlagali strateške ukrepe, 
in sicer:
1. �Vzpostavitev nacionalne karierne platforme 2025–2035, ki 

bo temeljila na potrebah gospodarstva in bo povezovala šole, 
podjetja, mentorje in mlade.

2. �Fleksibilizacijo šolskih programov, ki bi postali sodobni, 
odzivni in usmerjeni v podjetnost, tehnologijo ter uporabno 
znanje, skladno s trendi prihodnosti dela.

3. �Prenovo dualnega sistema – omogočiti tesnejše sodelovanje 
med šolami in podjetji. Predlagamo odpravo obveznih zdrav-
niških pregledov pred začetkom dijaške prakse ter vključitev 
zdravstvenih omejitev v končno potrdilo sistematskega pre-
gleda.

4. �Vzpostavitev dolgoročnega modela financiranja kariernih 
dogodkov, ki bodo strateški in usmerjeni v celostno podpo-
ro mladim pri odločanju o karierni poti ter pri razumevanju 
sodobnega trga.

Verjamemo, da je čas za strateški premik, ki bo povezal uspešne 
lokalne prakse s celovitim strateškim vodenjem na nacionalni 
ravni. Regijski modeli, kot je model Manager kluba Ptuj, lahko 
postanejo pilotne zgodbe za celotno Slovenijo in postavijo te-
melje novi razvojni politiki, ki bo izhajala iz dejanskih potreb 
gospodarstva in trajno povezala izobraževanje, gospodarstvo in 
regijski razvoj. Državnemu svetu smo predlagali partnerstvo, 
da skupaj soustvarjamo prihodnost, v kateri bo izobraževanje 
mladih usklajeno z razvojem zaposlovanja v Sloveniji.
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Zlati znak Ptujčanki Tanji Ribič Vidovič

Bronja Habjanič

Slavnostna akademija s podelitvijo zlatih znakov je potekala pod 
častnim pokroviteljstvom predsednice države Nataše Pirc Musar. 
Podelili so deset zlatih znakov in priznanje Angele Boškin za 
življenjsko delo, ki ga je letos prejela dr. Danica Železnik.

Prejemnica zlatega znaka, najvišjega priznanja Zbornice - 
Zveze za pomembne prispevke in dosežke na področju zdra-
vstvene in babiške nege za leto 2025, Tanja Ribič Vidovič je v 
svoji dolgoletni karieri medicinske sestre pomembno prispevala 
k razvoju zdravstvene in babiške nege. Od leta 1997 je zaposlena 
v Splošni bolnišnici dr. Jožeta Potrča Ptuj. Leta 2000 je prevzela 
delo glavne medicinske sestre na oddelku za intenzivno terapijo, 
nego, anestezijo in terapijo bolečin vse do leta 2008. Uspešno je 
koordinirala delo, optimizirala postopke in izboljšala organi-
zacijo v zdravstveni negi. V letih 2018‒2020 je prevzela mesto 
namestnice direktorja za zdravstveno nego. V času covida-19 je 
bila povezovalni člen, odgovorna za organizacijo dela, preraz-
porejanje v druge ustanove in za koordinacijo z Ministrstvom 
za zdravje. Leta 2020 je od Vlade RS prejela spominski znak za 
požrtvovalnost v boju proti covidu-19. Od leta 2020 opravlja delo 
koordinatorice za študente, dijake in pripravnike ter je medicin-
ska sestra, zadolžena za izobraževanja. Sodeluje s fakultetami, 
srednjimi zdravstvenimi šolami in z zavodi v regiji. Njene orga-
nizacijske sposobnosti se odražajo pri njenem delu, kjer s svojo 
predanostjo študente, dijake in pripravnike spodbuja v njihovem 
strokovnem razvoju ter jih usmerja na poti do uspešne kariere. 
Od leta 2000 je aktivna v upravnem odboru DMSBZT Ptuj - 
Ormož, leta 2010 je postala njihova predsednica. Kot predsednica 
društva aktivno sodeluje z Zbornico - Zvezo v odboru regijskih 
strokovnih društev Slovenije. V času od leta 2010, ko je prevzela 
vodenje DMSBZT Ptuj - Ormož, se je število članov v društvu po-
večalo s 567 na 929 članov, kar je velika zasluga dobrega vodenja 
in približevanja članstvu. Prizadeva si za ohranitev in izboljšanje 
statusa medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov. Or-
ganizira številna strokovna izobraževanja, predavanja in tečaje, s 
katerimi prispeva k dvigu ravni znanja in kompetenc zaposlenih 
v zdravstveni in babiški negi. Društvo je pod njenim vodstvom 

izoblikovalo svojo vizijo, ki povečuje prepoznavnost samega 
društva. S pravimi pristopi h kakovosti v delovanju društva ji 
je uspelo spremeniti razmišljanje članov upravnega odbora, ki 
ji vztrajno sledijo v procesu izboljšav. Spoštovanje in dobrobit 
članov sta zanjo vedno na prvem mestu. Njeno delo temelji na 
zagotavljanju kakovostne in varne zdravstvene nege ter izbolj-
šanju odnosov med zdravstvenimi delavci in pacienti. Vedno se 
zavzema za vse medicinske sestre, ne glede na njihovo izobrazbo 
ali vrsto dela. Skrbi za sodelovanje z različnimi humanitarnimi 
organizacijami, kot sta Karitas in Rdeči križ. Vse to kaže na njen 
široki družbeni prispevek k izboljšanju zdravstvenega varstva. 
Zelo pomembno je tudi njeno povezovanje z lokalno skupnostjo 
in širše s celotno regijo Ptuj - Ormož.

»Tanja Ribič Vidovič je medicinska sestra v pravem pomenu 
besede, je srčna in humana. Vedno zna pristopiti k sodelavcem, 
jih motivirati, jim stati ob strani. Je medicinska sestra s širokim 
znanjem in izkušnjami. Poznamo jo kot izjemno strokovno in 
zanesljivo sodelavko, ki nam z vzorom kaže, kako ljubezen do 
poklica in veselje do dela premaga vse ovire. Je oseba, na katero 
se lahko vedno zanesemo. Zanesljivost in natančnost so njene 
vrline, s svojo srčnostjo in preprostostjo nas zmeraj znova prese-
neti. Med njenimi osebnimi lastnostmi izstopa izjemen občutek 
za človeka. Izžareva toplino, prijaznost, pravičnost, pozitivno 
energijo z veliko empatije in srčnosti. Tanja je izven bolnišničnih 
zidov dobra prijateljica, nasmejana soseda, predvsem pa žena in 
mama. Neskončno ima rada svojo družino, s katero rada potuje 
in raziskuje nove kraje,« so zapisali v DMSBZT Ptuj - Ormož.

Na Brdu pri Kranju je 8. in 9. maja potekal 15. Kongres zdra-
vstvene in babiške nege, kjer so bili predstavljeni glavni izzivi, 
s katerimi se srečujejo zdravstveni delavci, vse od medicin-
skih sester do babic. Poleg pomanjkanja kadra sta največja 
izziva tudi izgorelost in nasilje, ki so ga zdravstveni delavci 
deležni skoraj vsak dan. 
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Zakaj je telesna vadba pomembna in kako 
poleti vaditi varno

Lina Habjanič, CKZ Ptuj

Koristi redne telesne vadbe
Redna vadba prinaša številne prednosti, med drugim:
    • Krepi srčno-žilni sistem.
    • Izboljšuje mišično moč in gibljivost.
    • Pomaga pri uravnavanju telesne mase.
    • Znižuje tveganje za kronične nenalezljive bolezni.
    • Pozitivno vpliva na duševno zdravje.
Svetovna zdravstvena organizacija priporoča vsaj 150 minut 
zmerne telesne dejavnosti tedensko. To ne pomeni nujno obi-
skovanja fitnesa – že vsakodnevni sprehod, kolesarjenje ali ples 
v kuhinji šteje!

Vaja poleti? Da, vendar previdno!
Vadba v poletnih mesecih lahko postane pravi izziv zaradi višjih 
temperatur in močnega sonca. Ponujamo nekaj ključnih nasve-
tov, kako vaditi varno tudi poleti:
1. Izberite pravi čas dneva
Najbolje je vaditi zgodaj zjutraj ali pozno zvečer, ko so tempe-
rature nižje in sonce ni tako močno. Med 11. in 17. uro se raje 
izogibajte intenzivni dejavnosti na prostem.
2. Pijte dovolj tekočine
Telo v vročini izgublja več tekočine s potenjem, zato je hidracija 
ključna. Pijte vodo pred in med vadbo in po njej – še posebej, če 
vadba traja več kot 30 minut.
3. Prilagodite intenzivnost
V vročini se telo hitreje pregreje. Zato prilagodite tempo vadbe, 
naredite več odmorov in poslušajte svoje telo.
4. Nosite lahka in zračna oblačila
Izbirajte svetla oblačila iz naravnih ali drugih materialov, ki 
dihajo. Ne pozabite tudi na zaščito pred soncem – kapa, sončna 
očala in zaščitna krema so obvezna oprema!

Primer dobre prakse: občinski test hoje na Ptuju
Da bi spodbudili gibanje in ozaveščenost o pomenu telesne de-
javnosti, je 29. maja 2025 na stadionu pri Šolskem centru na 
Ptuju potekal občinski test hoje. Dogodek je organiziral Center za 
krepitev zdravja Zdravstvenega doma Ptuj, ki aktivno promovira 
zdrav življenjski slog.
Dogodek je bil odprt za vse in je potekal v sproščenem duhu. 
Udeleženci so s pomočjo dvokilometrskega testa hoje lahko oce-
nili svojo telesno pripravljenost in prejeli koristne nasvete za 
izboljšanje gibalnih navad. Takšne pobude ponujajo možnost 
brezplačne preventivne storitve in spodbujajo skupnost k večji 
telesni dejavnosti.
Za konec – naj bo gibanje tvoj vsakdanji ritual

Zaščita pred soncem – majhna navada, velika razlika
Sončni žarki so vir življenja, a brez ustrezne zaščite tudi vir po-
škodb kože. UV-sevanje lahko povzroči opekline, prezgodnje 
staranje kože in poveča tveganje za nastanek kožnega raka. Zato 
je zaščita pred soncem pomembna vse dni v letu – ne le na plaži!
Kaj lahko naredite?
• �Uporabljajte kremo z zaščitnim faktorjem (SPF 30 ali več) 

– nanesite jo vsaj 20 minut pred izpostavljanjem soncu in jo 
obnavljajte vsaki dve uri.

• �Izogibajte se soncu med 11. in 17. uro, ko je UV-sevanje naj-
močnejše.

• �Nosite zaščitna oblačila, klobuk s širokim robom in sončna 
očala z UV-zaščito.

• �Tudi v oblačnih dneh ne pozabite na zaščito – UV-žarki pre-
hajajo skozi oblake!

Z nekaj preprostimi koraki lahko uživamo na soncu varno.

Ob današnjem hitrem tempu življenja pogosto telesno de-
javnost najprej postavimo na stranski tir. A ravno redna te-
lesna dejavnost je ključ do boljšega zdravja, več energije in 
dobrega počutja. Med drugim ima izjemen vpliv na duševno 
zdravje – znižuje stres, izboljšuje spanec in krepi samozavest. 
A kadar vadimo v poletnih mesecih, moramo biti pozorni na 
nekatere dejavnike, ki lahko vplivajo na naše zdravje in učin-
kovitost vadbe.
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Festival Slavni mački

Nagrade Mestnega gledališča Ptuj v 
sezoni 2024/2025

Mateja Tomašič

Stanka Krajnc Letonja

Mestno gledališče Ptuj je letos prejelo tri nagrade s predstavo 
Deževni dan v Gurlitschu Milana Markovića Ranšaka v režiji 
Sebastijana Horvata na mednarodnem Festivalu komornih odrov 
na Reki. 
Zadnja, najprestižnejša je bila nagrada žirije kritikov na festivalu 
Sterijino pozorje v Novem Sadu, ki velja za osrednji festival na 
območju nekdanje Jugoslavije, na njem pa se predstavijo predsta-
ve iz celotne regije. Nagrado so prejeli za uprizoritev Boj na po-
žiralniku v režiji Jerneja Lorencija v koprodukciji s Prešernovim 
gledališčem Kranj. Predstava Boj na požiralniku je prejela tudi 
posebno nagrado po presoji žirije za likovno in zvočno podobo 
predstave na letošnjem festivalu Teden slovenske drame.
Na domačih tleh je na jubilejnem 60. Festivalu Borštnikovo sre-
čanje Borštnikovo nagrado za mlado igralko v predstavi Boj na 
požiralniku prejela Živa Selan, Borštnikovo nagrado za igro v 
isti predstavi pa Darja Reichman. 

Na Borštnikovem srečanju so bile podeljene tudi nagrade Dru-
štva slovenskih gledaliških režiserjev in režiserk. Nagrado NE-
POGREŠLJIVI za življenjsko delo je med drugim prejela Irena 
Meško, rekviziterka in garderoberka iz Mestnega gledališča Ptuj.

Knjižnica Ivana Potrča Ptuj je letos povezala literaturo, umetnost 
in ljubezen do živali. V počastitev 50-letnice Mačka Murija so 
namreč konec maja izvedli Festival Slavni mački. Pripravili so ga 
z namenom, da obiskovalce povabijo v svet branja in domišljije. 
Posvetili so ga mačkom v literaturi. 
Knjižnico oziroma dvorišče so spremenili v pravo mačje mesto 
z avtobusnim postajališčem, mačjo šolo, krčmo Pri veseli kravi, 
stadionom, Glavno in Vrtno ulico ter knjigarno. Mesto je imelo 
tudi svojega župana. V pripravi in izvedbi so sodelovali vsi zapo-
sleni knjižnice, razen tistih, ki so v tem času skrbeli za nemoteno 
izposojo knjižnega gradiva. Festival, katerega vodja je bila Tjaša 
Mrgole Jukič, je bil namenjen vsem generacijami, skupinam in 
posameznikom. V dopoldanskem času so jih obiskali številni 
otroci, ki so jim narisali mačje brke, okrepčali pa so se lahko z 
mačjim (čokoladnim) mlekom in mačjim kruhom. V razstavišču 
knjižnice so si ogledali razstavo Pravljični svet Jelke Reichman, 
ki je Mačka Murija narisala, na Mladinskem oddelku razstavo 
Slavni mački, pred Študijskim oddelkom, pa razstavo o Kajetanu 
Koviču: življenje in delov. Vse tri razstave si je mogoče ogledati 
do konca junija. 

Brata Malek sta otrokom predstavila mačji nogomet. Prisluhnili 
so tudi pravljici o Obutem mačku. V otroški likovni delavnici pa 
so risali in barvali slavne mačke. Ogledali pa so si tudi notranjost 
Bibliobusa. Organizatorje še posebej veseli, da jih je obiskalo 
toliko otrok, veliko jih je bilo tudi izven Ptuja. Nekateri med 
njimi so bili tokrat prvič v tej knjižnici. 
Vsak izmed slavnih mačkov v literaturi ima svojo zgodbo, svoj 
značaj in svojo edinstveno vlogo v svetu pripovedništva. A vsem 
je skupno to, da nas zabavajo, učijo in spominjajo, da so mačke 
res nekaj posebnega. Med bolj znanimi sta ob Mačku Muriju 
in Muci Copatarici še Garfield, legendarni Tom iz dua Tom in 
Jerry pa Obuti maček.
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Uspeh ptujskih dijakov na Poljskem

Državno tekmovanje F1 in Schools Slovenia

Aljaž Šešo, Aljaž Nahberger

Člani ekipe »Brzomobil« OŠ Olge Meglič

V sredo, 28. maja 2025, je v telovadnici Osnovne šole Olge Meglič 
potekalo edinstveno in navdihujoče tekmovanje Formule 1, ki 
ga je organizirala Strojna akademija, d. o. o., Ptuj. Dogodek je 
združil šest ekip mladih in zagnanih učencev in dijakov, ki so s 

pomočjo mentorjev ustvarili svoje lastne modele dirkalnikov ter 
pripravili celovite predstavitve – prav tako, kot poteka v pravem 
svetu Formule 1. Sodelovale so ekipe OŠ Ivanjkovci, OŠ Breg, 
OŠ Hajdina, OŠ Ormož, OŠ Olge Meglič in Srednja strojna šola 
iz Postojne. Ekipe so se pomerile v dveh kategorijah, in sicer v 
kategoriji Primary Class – osnovni razred ‒ in kategoriji Entry 
Class – vstopni razred.
Prva kategorija je namenjena učencem 2. triade osnovnih šol 
in jim ponuja priložnost, da s pomočjo zanimive in praktične 
izkušnje vstopijo v svet inženiringa in znanosti. V tej kategoriji 
je zmagala OŠ Olge Meglič. Naša ekipa, ki je ustvarjala pod men-
torstvom učitelja Davorina Tikviča, se je imenovala »Brzomobil«. 
Njeni člani smo bili učenci Lijan Korez, Izak Dovšak, Blaž Holc, 
Kenan Dropić, Gal Aleksander Uršnik.
Druga kategorija je namenjena učencem 3. triade osnovnih šol 
in ponuja globlji vpogled v inženirstvo in znanost med praktično 
izkušnjo. V tej kategoriji je zmagala OŠ Ivanjkovci.
Ob tej priložnosti bi se zahvalili našim pokroviteljem Avtovleki 
Korez, Tenzorju, Surovini in Interi Ptuj, ki so nas finančno pod-
prli in nam podarili veliko promocijskega materiala.

Dijaki Elektro in računalniške šole Ptuj uspešni na evropskem tekmovanju v razvijanju videoiger

Dijaki Klemen Unuk, Luka Krajnčič, Luka Šabeder iz 2. b ter 
Tiana Brenholc iz 1. b, skupaj s študentoma Simonom Petrovičem 
in Janom Dajčmanom, so pod mentorstvom Aljaža Šeša in Aljaža 
Nahbergerja na mednarodni konferenci Digital Dragons 2025 
v Krakovu na Poljskem dosegli zgodovinski uspeh za Slovenijo.
Njihova igra Soul Pact, kooperativna pustolovska ugankarska 
igra, je prejela nagrado za najboljšo igro po izboru publike. Igra, 
kjer dva igralca igrata kot telo in duša čarovnika, je navdušila 
obiskovalce z inovativnostjo in sodelovalnim pristopom.
Kot sta poudarila mentorja, je uspeh dijakov dokaz slovenskega 
talenta na področju videoiger, dijaki pa so pridobili dragocene iz-
kušnje in veščine, ki jim bodo koristile na osebni in poklicni poti.
Klemen Unuk se je v imenu ekipe zahvalil: »Izjemno hvaležni 
smo za priložnost udeležbe na tem dogodku, ki nam veliko 
pomeni in si ga bomo za vedno zapomnili. Radi bi se predvsem 
zahvalili vsem sponzorjem in da smo bili izbrani za najboljšo igro 
po mnenju publike. Nagrado smo prejeli kot najmlajši udeleženci 
tega dogodka iz Slovenije.«

Dijaki Elektro in računalniške šole Ptuj so bili edina srednje-
šolska ekipa na tekmovanju, kjer so se pomerili z uveljavljenimi 
razvijalci videoiger. Poleg tega so bili edini Slovenci, ki so dosegli 
tak zgodovinski uspeh. Da so se sploh lahko udeležili tekmova-
nja, so se morali prebiti skozi predhodni krog in se uvrstiti med 
najboljših 35 ekip.
Njihov uspeh je pomemben korak za slovensko industrijo vide-
oiger in dokaz, da mladi talenti z Elektro in računalniške šole 
Ptuj lahko dosežejo velike stvari na mednarodnem področju.
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Športne novice
Bronja Habjanič

ODBOJKARSKI PRESTOP NIKE MILOŠIČ
Najboljša športnica MO Ptuj za leto 2023 Nika Milošič je iz ma-
riborskega kluba po koncu sezone prestopila v Levallois Paris 
Saint Cloud. 

ROGOZNICA JE POTRDILA NASLOV PRVAKOV 
V 16. krogu 1. razreda Medobčinske nogometne lige Ptuj se je 
odvijala tekma Rogoznica – Pragersko 75. Tekmo so kar s 6 : 0 
dobili domači nogometaši, za katere so zadeli po dvakrat Alex 
Krajnc in Davor Fleten ter po enkrat Nino Šoštarič in Emrah 
Keško. Rogoznica je suvereno osvojila prvo mesto v 1. razredu 
Medobčinske nogometne lige Ptuj in se uvrstila v ligo višje, v 
Super ligo.

ATLETSKI USPEHI
Metalec diska Kristjan Čeh je zmagal na mitingu v Slovenski 
Bistrici in z metom, dolgim 72,36 metra, postavil nov slovenski 
rekord. Na istem tekmovanju je Anej Čurin Prapotnik zasedel 
drugo mesto v teku na 100 metrov. Atletinja Maja Bedrač je na 
mitingu v Nairobiju osvojila tretje mesto in s skokom, dolgim 
658 centimetrov, postavila svoj osebni rekord.

IZJEMEN TEK ANEJA ČURINA PRAPOTNIKA
Najboljši slovenski sprinter v teku na 100 metrov je 5. junija 
poskrbel za izjemen tek na 20. memorialu Matica Šušteršiča in 
Patrika Cvetana v atletiki. V Mariboru je član Atletskega kluba 
HyperCut Ptuj zmagal z novim osebnim rekordom 10,23 sekun-
de. V metu diska je zmagala Veronika Domjan z rezultatom 52,16 
metra, ki je prav tako zmagala na Mednarodnem atletskem mi-
tingu Celjskih knezov z rezultatom 50,92 metra. Tretje mesto je 
v metu kladiva dosegel Andraž Rajher z rezultatom 59,58 metra, 
v troskoku je bila Taja Pučko peta.

ZGODOVINSKI NASTOP ZALE MOJSILOVIČ 
MEZNARIČ
Po Mednarodnem prvenstvu Kranja so se odgovorni za izbor 
slovenskih plavalnih reprezentanc odločili, da bo Mojsilovič Me-
znaričeva v drugi tretjini meseca junija tekmovala na evropskem 
mladinskem prvenstvu v daljinskem plavanju. Tekmovanje je 
potekalo v Setubalu na Portugalskem. Plavalka je nastopila v 
morju na 7500 metrov. Vpoklic v reprezentanco za evropsko 
mladinsko prvenstvo v daljinskem plavanju je največji dosežek 
za M. Meznaričevo, njenega osebnega trenerja Boštjana Maračića 
in ŠD Plavalna akademija Kurent. 

KLUB BORILNIH VEŠČIN PTUJ IMA ŠTIRI 
POKALNE ZMAGOVALCE
V Ormožu je 31. maja potekalo tekmovanje Pokal Slovenije v 

kikboksu v tatami disciplinah. Tekmovanje se je tokrat imenovalo 
po Danilu Korotaju, ki je v lanskem letu preminil. Na tekmova-
nju je sodelovalo 228 tekmovalcev iz 21 klubov iz vse Slovenije. 
Klub borilnih veščin Ptuj je tokrat v borbah nastopal z desetimi 
tekmovalci. Ptujčani so odlično nastopali in osvojili štiri prva 
mesta, tri druga mesta in štiri tretja mesta. Večina Ptujčanov je 
nastopala v dveh kategorijah.

23. POLI MARATON
V organizaciji KK Perutnina Ptuj je 31. maja potekal že 23. Poli 
maraton. Klasični maraton na Ptuju je združil množico kolesar-
jev, ki so se skupaj podali na progo in doživeli nepozaben dan. 
Na voljo je bila tudi možnost individualnega maratona, kjer so 
udeleženci prevozili razdaljo v bližini svojega doma in dokumen-
tirali pot s pomočjo aplikacije Strava. Poli maraton je največja 
rekreativna kolesarska prireditev v Sloveniji in širše, kjer nista 
pomembna čas in hitrost. Tudi letos je bila udeležba številna. 
Po uradni statistiki organizatorjev so našteli 4300 rekreativnih 
kolesarjev. Za kolesarje so bile na voljo tri standardne trase. Te 
so bile Maxi Poli maraton (52 kilometrov), Mini Poli maraton 
(23 kilometrov) in Poli snack maraton (dva kilometra).

DIRKA PO SLOVENIJI
Mednarodna kolesarska dirka je že vrsto let največji in najod-
mevnejši kolesarski dogodek v Sloveniji. Letos je potekala med 
4. in 8. junijem. Skozi bogato zgodovino se je dirka razvila v 
edinstven športni dogodek, ki z razgibanimi trasami etap po-
vezuje celotno Slovenijo ter pritegne številne gledalce tako ob 
cesti kot ob ekranih. 
Letos je ta mednarodno priznani kolesarski spektakel skozi Ptuj 
potekal v petek, 6. junija.

PARAOLIMPIJKI TATJANI MAJCEN LJUBIČ 
BLOUDKOVA NAGRADA
Na Brdu pri Kranju je 9. junija potekala podelitev Bloudkovih 
nagrad, najvišjih državnih priznanj na področju športa. Majcen 
Ljubičeva je osvojila dve paralimpijski medalji ‒ srebrno v metu 
kopja in bronasto v suvanju krogle, obe v Atenah 2004, bila pa 
je tudi četrta v metu diska. Vrsto let (2002‒2012) je bila državna 
prvakinja v vseh disciplinah z metom. Sedemkrat je bila špor-
tnica Ptuja med invalidi na tradicionalnih izborih športnikov 
Ptuja. Za prejeto nagrado ji čestitamo tudi v uredništvu Ptujčana!
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aDo Balatona v enem dnevu

Tretje kolo lige ZPS Ormega 
MM v atletiki

Nogometni kamp Atletica 
Madrid 

Sašo Kafel

Stanka Krajnc Letonja

Bronja Habjanič

Izjemen dosežek, ki se lahko zgodi, ko se združijo ideja, organiza-
cija in kolektivna moč. Člani ŠTRD Spuhlja so konec maja izvedli 
kolesarski podvig, v katerem so v enem dnevu prekolesarili 222 
kilometrov dolgo pot iz domače Spuhlje do mesta Balatonfured 
ob Blatnem jezeru.
V času, ko skupnost in sočutje do sočloveka izgubljata vrednost 
ter v ospredje prihaja sebičnost, so v Spuhlji dokazali, da je 
mogoče delovati tudi drugače. Združili so športne podvige in 
povezovanje vaščanov med seboj. Skupna kolesarjenja so izvajali 
že spomladi in tako krepili vezi in dvigovali kolesarske sposob-

Društvo paraplegikov Po-
dravja je na Mestnem sta-
dionu Ptuj gostilo 3. kolo 
lige Zveze paraplegikov 
Slovenije ‒ Ormega MM 
v atletiki: 36 tekmovalk 
in tekmovalcev iz petih 
pokrajinskih društev se je 
pomerilo v metu krogle, 
diska, kopja in kija ter v 
štirih disciplinah na 100, 
200, 400 in 800 metrov. 
Ekipno so se na prvo mesto 
uvrstili člani DP Koroške, 
na drugo mesto člani DP jugozahodne Štajerske, tretji pa so bili 
člani DP Podravja.
Tekmovalce je pozdravil tudi podžupan Boštjan Šeruga, ki je 
poudaril, »da so njihova volja, energija in vztrajnost zgled vsem 
nam«, ter jim zaželel obilo športne sreče. Ob tem je dodal, da 
je v olimpijskem duhu pomembno sodelovati, ne pa zmagati.

V času od 13. do 15. junija je na Ptuju v organizaciji NŠ Intera 
Drava potekal ekskluzivni nogometni kamp po metodologiji 
španskega velikana, enega izmed največjih evropskih nogo-
metnih klubov Atletica Madrid. Gre za nepozabno izkušnjo, 
ki mladim igralcem odpira vrata v svet vrhunskega nogometa. 
Atletico Madrid nastopa v elitni španski La Ligi in se lahko po-
hvali z bogato zgodovino, številnimi lovorikami in vrhunskimi 
igralci. Med njimi je tudi vratar in kapetan izbrane vrste Slovenije 
Jan Oblak.

V kampu je sodelovalo 290 otrok iz 39 različnih klubov iz regije 
ter celotne Slovenije, ki so doživeli edinstveno izkušnjo, usvo-
jili nova znanja ter spoznali priznane španske trenerje Atletica 
Madrid z UEFA PRO licenco. Dogodek so obiskali tudi številni 
visoki gostje, športniki in ambasadorji.

nosti. Na pot, dolgo 222 kilometrov, se je podalo 13 kolesarjev, 
ki so jo vsi brez večjih težav uspešno opravili. Da je vse potekalo 
kot mora, sta skrbeli spremljevalni ekipi, ki sta poskrbeli za po-
stojanke, prtljago in manjše nevšečnosti kolesarjev.
Kolesarskemu dnevu sta sledila dneva, namenjena povezovanju. 
Ob kopanju, nogometu in sproščenem druženju so se že zbirale 
ideje za nove podvige v prihodnosti.
V Spuhlji pa ne mislijo le na majhno peščico kolesarjev. V juniju 
so organizirali Kolesarjenje za vsakogar na 24 kilometrov dolgo 
ravninsko pot. 
Zapis lahko zaključimo s pozitivno izjavo: »Spuhlja zmore!«
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Poudarki s seje Mestnega sveta MO Ptuj: 
odgovorno upravljanje javnih podjetij

Mestna uprava

Na seji Mestnega sveta Mestne občine Ptuj 
je bilo obravnavano gradivo, povezano z 
32. redno skupščino družbe Komunalno 
podjetje, Ptuj d. d., kjer Mestna občina 
Ptuj kot večinski lastnik (59,19 %) odloča 
o ključnih vprašanjih glede delovanja 
podjetja.
Osrednje izhodišče razprave je bila dol-
žnost občine kot večinskega lastnika, 
da ravna odgovorno, transparentno in 
v javno korist. Javna podjetja so ustano-
vljena z namenom izvajanja storitev za 
občanke in občane, po najnižjih možnih 
cenah. Morebitne izgube iz tržnega dela 
poslovanja se ne smejo pokrivati iz sred-
stev javne službe, saj to nasprotuje temelj-
nemu poslanstvu komunalnih podjetij.
Posebna pozornost je bila namenjena tudi 
nezadostni transparentnosti pri dostopu 
do podatkov o izvajanju večjih projektov, 
kar je izpostavil predsednik nadzornega 
sveta. Ta je bil celo primoran sklicati izre-
dno sejo, saj komisija ni prejela ustreznih 
informacij. Uprava družbe je bila zato po-

zvana, naj izboljša komunikacijo in sode-
lovanje z nadzornim svetom.
Ob tem je bilo jasno poudarjeno, da ne gre 
za politični obračun, temveč za zakonito 
in odgovorno izvajanje lastniške vloge, ki 
vključuje spremljanje, nadzor in opozar-
janje na nepravilnosti – ne glede na to, ali 
je to komu všeč ali ne. Vodstvo podjetja 
ne bi smelo vsake pripombe ali predloga 
razumeti kot politični pritisk. Komunal-
no podjetje mora delovati nad političnimi 
delitvami in v prvi vrsti v korist občanov.
Razprava je opozorila tudi na neupošte-
vanje predloga Mestne občine Ptuj glede 
imenovanja novih članov nadzornega 
sveta iz vrst občin Kidričevo in Cirkulane 
(v skladu z vnaprej dogovorjeno rotacijo), 
saj sta bila predloga občine v nadzornem 
svetu preglasovana. To odpira vprašanje 
spoštovanja dogovorov in načel soupra-
vljanja med solastniki podjetja. Zato so 
svetniki MO Ptuj na seji sledili predlogu 
in v stališčih potrdili, da se nova nad-
zornika imenujeta po predlogu Občine 
Kidričevo. 
Zaključek: Mestna občina Ptuj ima kot 
večinski lastnik ne le pravico, temveč tudi 

dolžnost, da zagotavlja nadzor, skrbi za 
transparentnost poslovanja ter zaščito 
javnega interesa. Delovanje komunalne-
ga podjetja mora biti usmerjeno v korist 
občanov – to ni politično vprašanje, 
temveč bistvo odgovornega upravljanja 
z javnim premoženjem.
Mestni svet je na junijski seji med drugim 
potrdil Osnutek Odloka o javno-za
sebnem partnerstvu za izvedbo projekta 
»Poslovno-stanovanjski objekt na Potr-
čevi 34«. Namen projekta je zagotoviti 
večstanovanjske kapacitete in izboljšati 
bivanjske ter poslovne pogoje v Mestni 
občini Ptuj. Predvidena gradnja poslov-
no-stanovanjskega objekta na Potrčevi 
ulici bo vključevala 12 stanovanj, poslov-
ne prostore ter pripadajoče zunanje ure-
ditve (parkirna mesta, zelene površine). 
Z namenom preveriti zainteresiranost za 
izvedbo projekta v obliki javno-zasebne-
ga partnerstva smo v decembru 2024 ob
javili poziv promotorjem, na katerega se 
je odzvalo več potencialnih zasebnih par-
tnerjev. Če bo postopek potekal skladno 
z načrtovano časovnico, predvidevamo 
objavo javnega razpisa v jesenskem času.

V ponedeljek, 23. junija 2025, so se 
mestne svetnice in svetniki sestali na 
26. redni seji Mestnega sveta Mestne 
občine Ptuj, na kateri so obravnavali 11 
točk. Izpostavljamo pomembnejše toč-
ke dnevnega reda, preostale pa najde-
te s klikom na spodnjo QR-kodo
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Pobude in vprašanja s 25. seje Mestnega 
sveta Mestne občine Ptuj
V skrajšani obliki objavljamo vprašanja s 25. redne seje Me-
stnega sveta Mestne občine Ptuj, ki je potekala v ponedeljek, 
26. maja 2025. V celoti so vprašanja in odgovori objavljeni na 
spletni strani Mestne občine Ptuj. Na povezavi https://www.
ptuj.si/objave/232 ali s klikom na spodnjo levo QR-kodo 
jih najdete objavljene posamezno, po svetnikih, s klikom 
na desno QR-kodo pa so objavljeni v celoti, v skupnem 
dokumentu.

Dejan Rožmarin, svetniška skupina Nova Slovenija – krščanski 
demokrati, je posredoval vprašanji:
Št. 660/25: Javnim službam Ptuj predlagam, da naj se na novem 
Rogozniškem pokopališču omogoči električno vozilo (tako kot 
je na Ptuju Zapeljivec) za pomoč gibalno oviranim obiskovalcem 
in tudi tistim, ki imajo grobove na bolj oddaljenih lokacijah, za 
prevoz oseb in stvari za potrebe urejanja grobov.
Št. 661/25: Na Ptuju je vedno več avtomobilov znamke Tesla. 
Voznike teh avtomobilov zanima, zakaj na Ptuju ni dodatnih 
polnilnic za avtomobile Tesla. Tesline polnilnice so tudi moč-
nejše in se hitreje napolni baterija in tudi polnilnice so vpisane v 
njihov sistem. S tem je tudi omogočeno turistom, da se pogosteje 
ustavijo na Ptuju.

Dr. Uroš Vek, svetniška skupina Slovenska ljudska stranka, je 
posredoval pobudi: 
Št. 662/25: Glede porabe dodatnih sredstev iz naslova zvišane 
povprečnine in financiranja stroškov vrtca.
Št. 663/25: Za pripravo poročila o sinergijskih učinkih Javnega 
zavoda Ptuj. Ti naj bi se med drugim kazali v boljši medsebojni 
podpori pri organizaciji večjih dogodkov, kot sta Ptujska pra-
vljica in Kurentovanje, ter v bolj racionalni rabi kadrovskih in 
finančnih virov. Ker sta bili omenjeni prireditvi v letošnjem letu 
že izvedeni, podajam pobudo, da Mestna občina Ptuj oziroma 
pristojni zavod pripravi poročilo o dejanski uresničitvi teh siner-
gijskih učinkov, in sicer: Koliko zaposlenih iz sektorjev športa 
in mladine je sodelovalo pri organizaciji in izvedbi letošnjih 
prireditev Ptujska pravljica in Kurentovanje? Na kakšen način 
so ti kadri prispevali k izvedbi dogodkov (vsebinski opis nalog 

ali vlog)? Kolikšen je ocenjeni finančni učinek tega kadrovskega 
povezovanja – torej, koliko sredstev se je s tem prihranilo v pri-
merjavi s prejšnjimi leti, ko je vsak zavod deloval samostojno?

Blaž Prelog, svetniška skupina SDS, je posredoval vprašanji 
in pobude: 
Št. 664/25: Kakšni so načrti Mestne občine Ptuj glede prihodnje 
rabe in razvoja Gradu Turnišče, ki že dlje časa vidno propada? Ali 
obstaja strategija, kako objekt vključiti v razvojne načrte občine?
Št. 665/25: Kako daleč je Mestna občina Ptuj z načrti za celovito 
ureditev komunalne infrastrukture v ulicah ob Mariborski cesti?
Št. 666/25: Nujna obnova strehe na stanovanjskem objektu Pre-
šernova ulica 7.
Št. 667/25: Namestitev luči na stopnišču na stanovanjskem objek-
tu Prešernova ulica 7.
Št. 668/25: Menjava ventila za glavnim vodovodnim števcem na 
stanovanjskem objektu Prešernova ulica 7.
Št. 669/25: Obnova mostu čez Studenčnico pri Zadružnem trgu 
(pri Koruzjaku).
Št. 670/25: Ureditev kolesarske steze ob državni cesti R3-710 
(Mariborska cesta).
Št. 671/25: Ureditev križišča oziroma izgradnja krožišča na Za-
družnem trgu.

Sergej Ivanuša, svetniška skupina Resni.ca, je posredoval 
pobudo št. 672/25: MO Ptuj naj aktivno pristopi k obnovi lesene 
skulpture kurenta likovnega samouka g. Borisa Žoharja. Lesena 
skulptura ima reliefno upodobitev dveh kurentov, lükarice, vi-
ničarja, panonske vasi in vinske trte. Potrebna je »vsaj« impre-
gnacija lesa, saj je skulptura nenehno podvržena vremenskim 
vplivom. Skulptura je bila nazadnje obnovljena leta 2017.

Lina Habjanič, svetniška skupina Levica, je posredovala 
pobude: 
Št. 673/25: Preuči naj se možnost vzpostavitve slepe ulice na 
koncu Bevkove ulice na Ptuju, v smeri od Krambergerjeve ulice 
proti Potrčevi c. 65; ali primerljiva ureditev prometa na omenjeni 
relaciji.
Št. 674/25: Ponovno podajam predlog, da Mestna občina Ptuj 
pristopi k spremembi Odloka o oddajanju poslovnih prostorov 
in garaž v najem, in sicer v 1. točki 10. člena, kjer je opredeljeno, 
da na javni dražbi a priori uspe dražitelju, ki je ponudil najvišjo 
najemnino.
Št. 675/25: Podajam predlog, da Mestna občina Ptuj vnovič 
preuči smiselnost umestitve nove sejne sobe za potrebe sej 
Mestnega sveta MOP in podobno v spodnje prostore zgradbe 
mestne občine.
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Maša Goričan, svetniška skupina SDS, je posredovala vprašanje 
in pobude:
Št. 676/25: V zvezi s svetniško pobudo št. 555/19 z dne 8. 11. 2024 
glede mostu na lokalni cesti v Žabjaku me zanima, v kateri fazi 
je pridobivanje projektne dokumentacije in kakšni so predvideni 
nadaljnji koraki.
Št. 677/25: Trajno izobešanje slovenske zastave na Ptujskem 
gradu.
Št. 678/25: Izgradnja pločnika s kolesarsko stezo ob cesti Ptuj–
Grajena–Vurberk v dolžini približno 550 m, na odseku od za-
ključka Maistrove ulice do začetka naselja Štuki.
Št. 679/25: Označitev prehoda za pešce ob cesti Ptuj–Grajena–
Vurberk na lokaciji pri mostu čez potok Grajena, v smeri proti 
domu krajanov, gasilskemu domu in tamkajšnjemu naselju.

Dr. Renata Debeljak, svetniška skupina Lista Andreja Čuša – MI 
& ČUŠ, je posredovala pobudi: 
Št. 680/25: Za izboljšanje prometne varnosti na lokalni cesti LZ 
328281 (cesta Na postajo) z namestitvijo hitrostnih ovir. Kljub 
nedavnim ureditvam ceste namreč vozniki še vedno pogosto ne 
upoštevajo omejitve hitrosti, kar predstavlja varnostno tveganje 
za vse udeležence v prometu, predvsem pešce in kolesarje.
Št. 681/25: Za izgradnjo krožišča na križišču Zagrebške ceste, 
Selske ceste in ceste Na postajo ter celostne prometne in prostor-
ske ureditve območja Turnišč, ker gre za nujno ureditev prome-
tno zelo obremenjenega in nevarnega križišča.

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša 
– MI & ČUŠ, je posredovala vprašanja in pobudo: 
Št. 682/25: Več občanov iz Budine se je obrnilo name zaradi 
izpada elektrike v petek zvečer, 16. maja 2025, in v nedeljo, 18. 
maja 2025, saj je šlo za dalj časa trajajoči izpad. Ljudje so seveda 
zaskrbljeni, ali bo tako vsakič, ko bo nevihta, in v kakšnem stanju 
sploh je naša infrastruktura, da že tako majhne nevihte vplivajo 
na dolgotrajne izpade. Kako potekata komunikacija in usklaje-
vanje občine z elektro podjetjem, ki upravlja z infrastrukturo, 
saj je bilo že pred desetletjem obljubljeno, da se bodo električni 
vodi preselili iz kablov na drogovih v zemljo ob Ormoški cesti, 
pa iz tega še ni nič in tudi nič ne kaže, da bo, saj nekih vidnih 
investicij v to infrastrukturo ni videti?
Št. 683/25: Zanima me, kako je s termalnim izvorom (vrtino) 
in koncesijo na Ptuju oziroma do kdaj ima Sava monopol, če 
ga ima, ter kakšni so pogoji te koncesije? Trenutno poteka kar 
nekaj evropskih projektov, vezanih na možnosti izkoriščanja 
geotermalne energije, in me zanima, ali v teh projektih sodeluje 
občina sama ali preko svojih zavodov ter ali je bil morda izkazan 
zasebni interes na tem področju.
Št. 684/25: Zanima me, ali je občina že sprejela akcijski plan za 
zmanjšanje prekomernega onesnaženja z benzo(a)pirenom in 
izboljšanja nevzdržnih okoljskih razmer ob glavni cesti Ptuj–
Spuhlja. Na omenjenem območju prihaja do sistematičnih pre-
seganj predpisanih okoljskih vrednosti (onesnažen zrak z delci 
in rakotvornimi snovmi, pretiran hrup), kar je v zadnjem času 

večkrat izpostavila Civilna iniciativa za Ptujsko obvoznico.
Št. 685/25: Glede na odgovor občine na vprašanje 649/24 je 
mogoče razumeti, da država ignorira občino glede vprašanja ob-
voznice, obvozne ceste in rekonstrukcije Ormoške ceste. Zaradi 
navedenega predlagam, da Mestna občina Ptuj nemudoma od-
stopi od dogovora o začasni navezavi nove cestne povezave Mar-
kovci–Gorišnica–Ormož na obstoječo regionalno cesto R2-228, 
podpisano s strani župana Mirana Senčarja dne 11. julija 2018, saj 
je ta dogovor izredno škodljiv za prebivalce Mestne občine Ptuj. 
Morda bo občina z odstopom od tega dogovora dobila pozornost 
države. Če pa to ne bi zaleglo, bi občina morala resno razmisliti 
o nadaljnjih pravnih korakih za zaščito svojih občanov.

Milan Klemenc, svetniška skupina Lista Andreja Čuša – MI & 
ČUŠ, je posredoval pobudi: 
Št. 686/25: Za pridobitev podatkov, ki zadevajo upravljanje z 
odpisanim in presežnim knjižničnim gradivom v Knjižnici Ivana 
Potrča Ptuj. V luči transparentnega delovanja javnih ustanov in 
pravične razporeditve skupnih sredstev občin ustanoviteljic me 
zanima, kako se je s tem gradivom ravnalo v zadnjih petih letih.
Št. 687/25: Za nujno in takojšnjo sanacijo zemljišča v bližini 
stanovanjske hiše Svržnjakova ulica 10a, 2250 Ptuj, parcela št. 
771/2, katastrska občina 388 – Rogoznica, ki je v lasti Mestne 
občine Ptuj.

Metka Petek Uhan, svetniška skupina Gibanje Svoboda, je po-
sredovala pobudo in vprašanji: 
Št. 688/25: MO Ptuj naj pozove Pošto Slovenije glede postavitve 
in zagotovitve poštnih nabiralnikov na ustreznih mestih in v 
ustreznem številu, da imajo možnost oddaje pisemskih ovojnic 
v nabiralnike (razglednice, pisma itn.) vsi občani MO Ptuj. V 
preteklem letu so namreč edini poštni nabiralnik, ki je bil na-
meščen na Mercator trgovini v Turniščah, odstranili. 
Št. 689/25: Kdaj bo preplaščena Zidanškova ulica? Nedavno so 
namreč bila izvedena določena dela, nato pa so zaključek del 
uredili zgolj začasno.
Št. 690/25: Županja Mestne občine Ptuj, ga. Nuška Gajšek, je 
konec lanskega leta sklicala drugo izredno sejo mestnega sveta, 
na kateri smo mestni svetniki obravnavali zgolj eno točko dnev-
nega reda, in sicer seznanitev z revizijskimi poročili in pozivom o 
odpravi nepravilnosti pri izvajanju OGJS služb varstva okolja KP 
Ptuj d. d. Na seji je bilo med drugim rečeno, da mora Komunala 
pripraviti odzivno poročilo. Do danes mestni svetniki nismo bili 
uradno seznanjeni, ali so bili izrečeni očitki, ki so terjali sklic 
izredne seje, zoper Komunalo utemeljeni, pojasnjeni in javno 
predstavljeni. Najmanj, kar bi si kot mestni svetniki zaslužili, je 
obravnava odzivnega poročila s predstavitvijo direktorja Komu-
nale Ptuj, d. d., Janka Širca na seji mestnega sveta Ptuj. 
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– Odlok o spremembi Odloka o 
proračunu Mestne občine Ptuj za leto 
2025;
– Odlok o spremembah in dopolni-
tvah Odloka o ustanovitvi javnega 
vzgojno‑izobraževalnega zavoda 
Vrtec Ptuj;
– Odlok o spremembah in dopolni-
tvah Odloka o občinskem lokacij-
skem načrtu za poselitveno območje 
P11-S6/III Rabelčja vas ‒ zahod 
(»breg«), območje A-vzhod;
– Sklep o izdaji soglasja k vrsti in 
številu oddelkov ter številu otrok v 
oddelkih v Vrtcu Ptuj za šolsko leto 
2025/2026.

Uradni vestnik je objavljen na spletni 
strani Mestne občine Ptuj, na voljo pa 
je tudi v naši sprejemni pisarni. 

IZPOSTAVLJENO V 
URADNEM VESTNIKU 
8/2025

Policijska postaja Ptuj, Osojnikova 
cesta 29, telefonska številka: 02 780 91 
00 (ali 113),
Gasilski dom Ptuj, Natašina pot 1a, 
telefonska številka: 02 746 47 31 (ali 
112);
Zdravstveni dom Ptuj, Potrčeva cesta 
19a, telefonska številka: 02 787 15 00 
(ali 112);
Bolnišnica Ptuj, Potrčeva cesta 23, 
telefonska številka: 02 749 14 00;
Center za socialno delo Ptuj, Trstenja-
kova ulica 5, telefonska številka: 02 787 
56 00;
Mestna občina Ptuj, 
splošne informacije: 02 748 29 99;
Upravna enota Ptuj, 
splošne informacije: 02 798 01 00.
Društvo SOS telefon za ženske in 
otroke – žrtve nasilja 080 11 55

Pomembne 
informacije in 
telefonske številke

FESTIVALSKI UTRIP 
ptuj 2025

KURENTOVANJE
  22. februar–4. marec

JURIJEV SEJEM
  23. april

SALON SAUVIGNON 
  10. maj

MAJSKI SALON
ZDSLU 25

   15. maj–6. julij

DOBROTE SLOVENSKIH 
KMETIJ 

  16.–18. maj

POLI MARATON
  31. maj

DIRKA PO SLOVENIJI
  6. junij

SOBOTA JE! 
#PRIDIVMESTO 

   7. junij–27. september

KUHNA V MESTU
  7. junij

17. FESTIVAL ARSANA
 14. junij–29. avgust

POT NA MESTNI VRH 
   14. junij, 12. julij, 9. 
avgust, 13. september, 
18. & 25. oktober

POLETNA MUZEJSKA 
NOČ

  21. junij

OPERNA NOČ NA 
PANORAMI

  21. junij

KARAVANA OKUSOV
  27.–29. junij

ART STAYS
Otvoritveni vikend

  10.–13. julij
Razstave na ogled

 10. julij–10. september

ODPRTA KUHNA
   19. julij 

PTUJSKA POLETNA NOČ
  1.–2. avgust

OŽBALTOV SEJEM
  5. avgust

KINO BREZ STROPA
  11.–17. avgust

DNEVI POEZIJE IN VINA
  18.–23. avgust

XVIII. RIMSKE IGRE
  22.–24. avgust

VEČERJA NA MOSTU
  26. avgust

ORKESTER SLOVENSKE 
FILHARMONIJE | 
FEST MEST | Festival 
Arsana

  28. avgust

56. FESTIVAL 
NARODNO-ZABAVNE 
GLASBE PTUJ 2025 IN 
FESTIVAL OTROCI 
POJEJO SLOVENSKE 
PESMI IN SE VESELIJO

  5. in 6. september

PTUJSKE GRAJSKE 
IGRE 

  6. september

PTUJSKI ŠPORTNI 
VIKEND

  18.–23. september

ODPRTA KUHNA
   20. september

SEJEM PROSTEGA ČASA
  20. september

SVETOVNI DAN 
TURIZMA

  27. september

MARTINOVANJE 
  11. november

KATARININ SEJEM
  25. november

PTUJSKA PRAVLJICA 
IN SILVESTROVANJE

  1.–31. december

BOŽIČKOV TEK
  26. december

KURENTOVANJE 2026
  7.–17. februar

www.VISITPTUJ.EU

FESTIVALSKI UTRIP
NAJSTAREJŠEGA SLOVENSKEGA MESTA 2025

Ptuj v vseh letnih časih, še posebej pa poleti, zadiha v ritmu kulture.
Najstarejše mesto v Sloveniji oživi s pisanimi dogodki, ki ga napolnijo z
glasbo, umetnostjo, igro, besedo in gibi.
Staro mestno jedro se spremeni v oder na prostem. Na ulice, trge in
razgledne kotičke se naselijo umetniki, ustvarjalci, obiskovalci in naključni 
radovedneži. Ob toplih večerih postane Ptuj oder doživetij.

Naj vas festivalski utrip povabi, da mesto začutite – z očmi, ušesi in srcem.
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Na spletni strani Mestne občine Ptuj in Visit Ptuj so objavljeni vsi večji dogodki v našem mestu. Najdete jih s klikom na QR-kodo. V 
Ptujčanu pa objavljamo te, ki smo jih prejeli do zaključka redakcije.

VISIT PTUJ (Javni zavod Ptuj) 
(več na www.visitptuj.eu) 

Do 6. 9. 2025: POLETNA DOŽIVETJA: Vodeni ogledi, vinske degustacije 
in različne dejavnosti, ki vas pri ptujskih ponudnikih čakajo vsak teden ob 
istem času.

Do 27. 9. 2025, brezplačno: SOBOTA JE! #PRIDIVMESTO: Vsako sobo-
to med 10. in 12. uro boste uživali v raznovrstnem kulturnem, otroškem 
in glasbenem programu, ki v starem mestnem jedru dopolnjuje butično 
ponudbo ustvarjalcev, trgovinic in lokalov.

12. 7., 9. 8., 13. 9.: POT NA MESTNI VRH: DAN ODPRTIH VRAT: Po-
nudba vinorodnega zaledja Ptuja s prekrasnim razgledom na najstarejše 
slovensko mesto.

19. 7. in 20. 9. 2025, Mestni trg: ODPRTA KUHNA: Gurmanske avanture 
na edinstveni kulinarični tržnici, ki je prava zakladnica domače slovenske 
kuhinje, sodobne kulinarike, eksotičnih okusov tujih dežel in butičnih sla-
ščic.

1. in 2. 8. 2025, staro mestno jedro: PTUJSKA POLETNA NOČ: Kako 
mesto poka po šivih! Dva poletna večera v starem mestnem jedru, ko se 
prepletajo urbani utrip, glasbeni ritmi, kulinarika ter sproščeno druženje 
po različnih kotičkih.

26. 8. 2025, ptujski pešmost: VEČERJA NA MOSTU: Vrhunska kulinari-
ka ob sončnem zahodu nad reko Dravo s čudovitim pogledom na veduto 
mesta ob glasbi in izjemni vinski spremljavi.

Nedelja, 17. 8., ob 11.00, pri cerkvi sv. Roka na Bregu: 
10. praznik Četrtne skupnosti Breg - Turnišče.

STARA STEKLARSKA, MKC (Javni zavod Ptuj) 
(več na: www.cid.si)

Od 29. 6. do 29. 8.: Poletne počitniške dejavnosti z mladinskim cen-
trom. Nabrali smo dejavnosti, ki bodo otrokom in mladim krajšale poči-
tniške dni. Joga, lončarjenje, slikanje, makrame, VR, španščina, rolanje, 
rolkanje, italijanščina, kuhanje, eksperimenti, ustvarjanje na blago … Le-
tos pa poletje v Stari steklarski poteka tudi v znamenju treh poletnih šol: 
Poletna šola LEGO robotike, Poletna šola hip hopa in Poletna šola glas-
benih skupin. Več informacij in prijave na: www.cid.si.

SOBOTA, 21. 6., od 10.00 do 15.00: Državno prvenstvo v SLAM poezi-
ji. Vabljeni na soočenje najbolj nabrušenih pesniških jezikov. Več informacij 
kmalu.
SOBOTA, 20. 9., ob 10.00: Sejem prostega časa 2025 (PARKIRIŠČE 
PRED PTUJSKIM STADIONOM). Vabljeni na predstavitev organizacij, po-
sameznikov in skupin, ki na Ptuju mladim ponujajo različne kulturne, izo-
braževalne, prostovoljske, športne programe ali projekte. Z interaktivnimi 
vsebinami, promocijskimi materiali in osebnim stikom ponuja vse infor-
macije na enem mestu. Na tem sejmu se nič ne prodaja, njegov osnovni 
namen je obveščanje najširše javnosti o ponudbi dejavnosti v novem šol-
skem letu. Tudi v letošnjem letu sejem poteka v okviru Ptujskega športne-
ga vikenda. Vstop prost!

Enkrat na teden, osebno, telefonsko ali elektronsko strokovno svetova-
nje: Svetovalnica za mlade Insta po#moč	
Brezplačen program psihološke pomoči Insta po#moč je namenjen mla-
dim med 12. in 29. letom starosti. Svetovanja in razbremenilni pogovori so 
popolnoma zaupni.  Obišči nas tudi na Instagram profilu @insta_po_moc, 
kjer objavljamo zanimive in uporabne psihološke vsebine. Spletna prijava, 
termini in več informacij: https://www.cid.si/instapomoc/.

MESTNI KINO PTUJ 
(več na: www.kinoptuj.si)

Torek, 15. 7, ob 21.00: Letni kino na mestni tržnici: Poletje v školjki. 
Ptujska premiera digitalno restavrirane različice filma. Vstopnine ni.

Nedelja, 20. 7., ob 10.00: Kino vrtiček / Kinoskop v sodelovanju s festi-
valom Arsana: Šola čarobnih živali 2. Projekciji filma bo sledila delavnica 
glasbene joge za otroke.

Četrtek, 7. 8., ob 21.00: Kino in vino – napoved festivala Dnevi poezije 
in vina: Pozno poleti. Država v fokusu letošnjega festivala Dnevi poezije 
in vina bo Hrvaška, zato bomo ob hrvaškem filmu pokušali vina hrvaških 
vinarjev.

Od ponedeljka, 11., do nedelje, 17. 8.: KINO BREZ STROPA na dvorišču 
Ptujskega gradu. V sodelovanju s Pokrajinskim muzejem Ptuj - Ormož.
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KNJIŽNICA IVANA POTRČA PTUJ
(več na: www.knjiznica-ptuj.si)

Julij in avgust 2025 pred izposojo Mladinskega oddelka: razstava Življe-
nje v morju.

1.–31. 7. pred Študijskim oddelkom knjižnice: razstava o Charlesu Bu-
kowskem, pesniku ulice, alkohola in resnice. Vabljeni na sprehod skozi 
njegova dela, neizprosne misli in življenjsko pot (avtor Črtomir Čelan).

2. 7.–1. 8., vsako sredo in petek ob 10.00, v pravljični sobici: Poletne pra-
vljične urice, ki bodo otrokom pričarale brezskrbne poletne dni skupaj z 
zgodbami, pesmimi, ustvarjalnimi delavnicami in poučnimi nalogami. Pri-
reditev je brezplačna.

Torek, 22. 7., ob 17.00 v pravljični sobici: Muzične pravljice in delavnica. 
Izvaja Liljana Klemenčič (v okviru Festivala Arsana).

25. 7. in 28. 8. ob 10.00 v pravljični sobici: Glasbena izštevanka (v okviru 
Festivala Arsana).

Petek, 11. 7., ob 18.00 v razstavišču knjižnice: odprtje razstave Drift & 
Shift (v okviru Festivala Art Stays). Razstavljal bo umetnik Giuseppe Ripa 
(IT), kustosa razstave Italo Bergantini in Gianluca Marziani. Razstava bo 
odprta do 14. 9. 2025. 

Torek, 19. 8. 2025, ob 17.00 v pravljični sobici: otroški pesniški dogodek 

Vpis abonmajev za sezono 2025/2026:
18.–22. 8. 2025: VPIS ZA DOSEDANJE ABONENTE
25. 8.–26. 9. 2025: VPIS ZA NOVE ABONENTE. 

MESTNO GLEDALIŠČE PTUJ 
(več na: www.mgp.si)

POKRAJINSKI MUZEJ PTUJ - ORMOŽ 
(več na: www.pmpo.si)

GALERIJA MESTA PTUJ 

Do 6. 9. 2025, vsak torek ob 16.00: VODENI OGLED PO GALERIJI 
MESTA PTUJ. Vodeni ogled po razstavi Majski salon ZDSLU ter razstavi 
Art Stays z vodenim ogledom Kabineta Stojana Kerblerja.

Na Ptujskem gradu bo 15. 7. odprtje razstave MODA SKOZI ČAS. Z 
zgodovinskimi kostumi se bo predstavila Natalia Vasilyeva, ki kostume 
šiva že 20 let in se pri tem zgleduje po oblačilih iz muzejskih zbirk in hi-
storičnih slik. 
PRAŠNE SLIKE, muzejske delavnice za družine
Ptujski grad, sobota, 19. 7. 2025, od 10. do 13. ure; 
sreda in četrtek, 23. in 24. 7. 2025, od 10. do 13. ure;
sreda in četrtek, 20. in 21. 8. 2025, od 10. do 13. ure. 
V okviru festivala sodobne umetnosti Art Stays so umetniki svoje umetni-
ne postavili med nekaj stoletij stare slike v grajski galeriji. Družine vabimo, 
da se nam pridružijo na brezplačnih delavnicah, na katerih si bomo ogle-
dali sodobno umetnost v starodavnih sobanah Ptujskega gradu in izdelali 
svoje slike.

Od julija do septembra v Miheličevi galeriji gostimo mednarodni festival 
sodobne umetnosti Art Stays. Od 11. 9. bosta v Miheličevi galeriji razsta-
vljala Irena Gajser in Marijan Mirt.

Petek, 22. 8., ob 23.30 na dvorišču Stare steklarske: Kino in vino: Kratki 
filmi festivala SHOTS 2025. Na dvorišču Stare steklarske bomo uživali v 
filmih in vinih. V sodelovanju s festivalom Dnevi poezije in vina. Vstopnine 
ni.

Sobota, 23. 8., ob 10.00: Kino vrtiček / Kinoskop v sodelovanju s festi-
valom Dnevi poezije in vina: Cipercoper. Projekciji filma bo sledila ustvar-
jalna delavnica za otroke. Vstopnine ni.

Pesnik je vrtnar besed: igrivo pesniško branje in pesniška delavnica za 
otroke Prebesedimo besede, branje in pripovedovanje ob pesmih Borisa 
A. Novaka (v okviru festivala Dnevi poezije in vina).

Sreda, 20. 8., ob 9.30 v parku Ljudski vrt: Pravljice med drevesi (za 
otroke med 4. in 6. letom starosti).  Pripovedovalke: Biserka Bobnar in 
Andreja Ploj iz Mariborske knjižnice ter Sanja Selinšek iz Knjižnice Ivana 
Potrča Ptuj.

Četrtek, 21. 8., ob 9.30 v mestnem vinogradu na Ptuju: Čudežna deže-
la vinograd. Zabaven in poučen pesniško-pripovedovalski sprehod med 
vinsko trto s pravljičarko Sanjo Selinšek iz Knjižnice Ivana Potrča Ptuj (za 
otroke med 4. in 6. letom starosti).

21. 8.–15. 9. pred Študijskim oddelkom knjižnice: razstava, posvečena 
Borisu A. Novaku, letošnjemu slovenskemu gostu v fokusu, ki jo pripra-
vljamo v okviru festivala Dnevi poezije in vina. 

Četrtek, 11. 9., ob 18.00 v razstavišču knjižnice: Literarni večer z Mila-
nom Petkom Levokovom.

25. 9. ob 18.00 na dvorišču knjižnice: Nesem sončnico na rami – slavno-
stna akademija ob 70-letnici Mladinskega oddelka knjižnice. 

PETEK, 11. 7. 2025, 21.00: GALA VEČER SLOVENSKE POPEVKE, 
mestna tržnica. Simfonični orkester in Big Band RTV Slovenija s solisti. 
Dirigent: Patrik Greblo.
ČETRTEK, 17. 7. 2025, 20.30: AKADEMSKA FOLKLORNA SKUPINA 
FRANCE MAROLT: ZGODBE V KORAKU, dvorišče Minoritskega samo-
stana.
PETEK, 18. 7. 2025, 
19.30: FAKE ORCHESTRA, Dom kulture MuziKafe.
20.30: VLADO KRESLIN, MALI BOGOVI & LEOPOLD I. IN DRÜGI, me-
stna tržnica.
SOBOTA, 19. 7. 2025, 21.00: MAKSIM MRVICA (HRV), mestna tržnica.
TOREK, 22. 7. 2025, 20:30: VEČER FADO GLASBE: CUSTÓDIO CA-
STELO & ANA PAULA GONÇALVES (PRT), TEO COLLORI & MOMEN-
TO CIGANO (SVN), dvorišče Minoritskega samostana.
SREDA, 23. 7. 2025, 20.30: AMIRA MEDUNJANIN QUARTET (BIH), 
dvorišče Minoritskega samostana. Koncert bosanske pevke, ki združuje 
tradicionalno ljudsko glasbo z elementi jazza in svetovne glasbe.
ČETRTEK, 24. 7. 2025, 
19.30: MOJCA BITENC, Ptujski grad. Koncert ene najuglednejših sloven-
skih sopranistk in opernih pevk ob spremljavi pianista Simona Dvoršaka.
20.30: TADEJ TOŠ, dvorišče Minoritskega samostana.
PETEK, 25. 7. 2025, 20.30: ValoVIBE: FED HORSES, KOKOSY, 
ALO!STARI, mestna tržnica. Gibanje, energija in eksplozija ustvarjalnosti 
novejšega vala slovenske glasbe.
SOBOTA, 26. 7. 2025, 19.30: DENISE DANTAS QUINTET (BRA, SVN, 
ITA), MKC Stara steklarska. Koncert brazilske pevke, ki brazilske glasbe-
ne žanre meša s svetovno glasbo.
21.00: MAGNIFICO, mestna tržnica. 
SREDA, 27. 8. 2025, 20.30: SILENCE, MKC Stara steklarska. 



CENTER ZA DRUŽINE ŠPAJZA MODROSTI 
(www.facebook.com/spajzamodrosti)

ČETRTEK, 10., 17., 31. 7. in 7. ter 21. 8, 9.00: KAKO NAPREJ? – OB KAVI 
IN ČAJU (podporna skupina za družine). Z vami bo mag. Saša Bezjak, akad. 
slik. 

ČETRTEK, 10., 17., 31. 7. in 7. ter 21. 8. 13.00: S SLIKANJEM KREPIM 
ODNOSE V DRUŽINI (podporna skupina za družine). Z vami bo mag. Saša 
Bezjak, akad. slik. 

Prijava: https://forms.gle/1CEXSj14tdhi9BNRA.
Počitniške dejavnosti izvaja mag. Saša Bezjak, akad. slik. 
UDELEŽBA NA VSEH DOGODKIH JE BREZPLAČNA!
Število udeležencev na delavnico je omejeno, zato so potrebne prijave. 
Informacije: 02 749 21 50, 051 389 660, info@lu-ptuj.si.

Ponedeljek: dan za mladino
- 50 % popusta na celodnevno 
otroško, dijaško in študentsko 
vstopnico.

Sreda: dan za upokojence
- 30 % popusta na upokojensko 
vstopnico

Petek: družinski dan
Ob nakupu 2 vstopnic za odrasle 
do 2 otroka brezplačno. 

Termalni park

Informacije: 02 74 94 530 | termalniparkptuj@sava.si | www.sava-hotels-resorts.com

družinski dan
Ob nakupu 2 vstopnic za odrasle 
do 2 otroka brezplačno. 
36,00 €

Wellness
Cesarska pedikura, 90 min

57 €   49,00 €
Kopel, klasična pedikura, 
piling stopal, obloga
in masaža stopal v wellnessu 
Valens Augusta.

Rezervacije: 02 74 94 150, 
wellness@terme-ptuj.si

Ponudba velja do 31. 7. 2025.

Kulinarika
Nedeljska kosila 
v hotelski restavraciji 
Grand Hotela Primus

Od 12.00 do 14.00 ure
Cena na osebo 23,90 €
Otroci do 12. leta 13,00 €
Otroci do 4. leta brezplačno 
v spremstvu odraslih oseb.

Rezervacije: 02 74 94 506, 
hotel.primus@terme-ptuj.si 

Nedeljska kosila 
restavraciji 

Grand Hotela Primus

Ponedeljek:
- 50 % popusta na celodnevno 
otroško, dijaško in študentsko 

Termalni park Praznujte z nami

50 let 
Term Ptuj
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RENAULT CLIO

Renault priporoča renault.si

*Ob nakupu vozila Renault Clio I Feel Slovenia TCe 90 kupec prejme popust v višini 2.800 €, 5 let brezplačnega jamstva, ki sestoji iz 2 let tovarniške garancije in 3 let podaljšanega jamstva Renault oziroma do 100.000 
skupaj prevoženih kilometrov, karkoli se zgodi prej in pogodbo o vzdrževanju My Revision za obdobje 4 let oziroma do 80.000 skupaj prevoženih kilometrov, karkoli se zgodi prej. Ob financiranju z Mobilize Financial 
Services kupec prejme še bonus ob financiranju v višini 1.500 €. Priporočena maloprodajna cena modela v akciji je 13.990 €, ni obvezujoča za pooblaščene prodajalce in že vključuje popust in bonus ob financiranju 
ter DDV in DMV. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z minimalno financirano vrednostjo 8.000 € in minimalnim trajanjem 48 mesecev ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Mobilize 
Financial Services. Ponudba velja za fizične osebe od 1. 6. 2025 do 31. 7. 2025. Poraba pri mešanem ciklu: 4,1- 7,8 l/100 km. Emisije CO2: 96-136 g/km. Emisijska stopnja: EURO6DFULL. Emisija NOx: 0,0063 - 0,0353 g/
km. Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo standardu meritev WLTP. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz 
prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Slika vozila 
je simbolična. Pridržujemo si pravico do napak. Več informacij o ponudbi in pogojih nakupa je na voljo na renault.si. GA Adriatic d.o.o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana. 

že za 13.990 €*

5 let jamstva*

4 leta brezplačnega vzdrževanja*

Avtohiša in njeno uradno ime
naslov trgovca

SERVIS VOZIL: 
Robert, Uroš 02 749 35 40
robert.ivanusa@ahpa.si

VABLJENI V NAŠ POPRODAJNI CENTER

CENITEV ŠKOD 
IN POPRAVILA VOZIL: 

Igor 02 749 35 38
igor.serdinsek@paa-global.siAH PA oglas april 2025.indd   1 18/06/2025   10:50
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M nepremičnine, Milena Jančič s.p., Trstenjakova ulica 7, 2250 Ptuj

www.m-nepremicnine.si

PRODAJA VRSTNIH HIŠ  
v Njivercah, Kidričevo 

Za več informacij pokličite 031 310 803!

Izgotovljene »NA KLJUČ« 
• bivalna površina 125,5 m2 
• dodatno delno krita terasa
• nadstrešek za dve parkirni mesti
• terasa v nadstropju
• zemljišča med 250 – 340 m2

• prevzem konec septembra 2026
PC enote: 260.000 EUR (vmesna), 280.000 EUR (krajna).

22.-24. AVGUST 2025

22.-24. AVGUST 2025

M o d u l a r n e  l e t n e k u h i n j e
B r e z p l a č n i  i z r i s  /  s v e t o v a n j e

I z d e l a n o  n a  P t u j u  – s a l o n
T e l e f o n :  0 6 4  2 8 0  6 6 0


